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Τα ενυπόγραφα άρθρα ή κείμενα 
ή δελτία τύπου εκφράζουν μόνο την 
άποψη του γράφοντος και όχι απα-
ραίτητα των Εκδοτών. 
Δεν επιτρέπεται η αναδημοσίευση, 

ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά 
παράφραση ή διασκευή απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με 
οποιοδήποτε τρόπο μηχανικό, ηλε-
κτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης 
ή άλλο χωρίς προηγούμενη γραπτή 
άδεια των εκδοτών. Νόμος 2121/1993 
και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που 
ισχύουν στην Ελλάδα. 
Οι διαφημίσεις είναι επί πληρωμή 

βάσει θεωρημένου Τιμολογίου.
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 Βγήκε το άστρο της αυγής 
Απ’ το παράθυρο της γης

Βγήκε το άστρο του ουρανού 
Πάνω απ’ την ράχη του βουνού 

Βγήκε ο καημός ο ξενισμός 
Βγήκε ο πόθος ο φτωχός 

Απ’ της ψυχής την φυλακή 
Και της καρδούλας την σιωπή 

Μέσα απ΄το άγχος της ζωής 
Του στεναγμού και της πληγής 

Στο θέατρο της φυλακής 
Του παρανόμου της σιωπής 

Να ξαποστάσει δεν μπορεί 
Τον τρέχει πάντα η φυγή 
Κυνηγημένος από παιδί
Στο τεντωμένο το σκοινί 

Αφιερωμένο στην φίλη μου Κατερίνα Παπασταματίου 
που είναι ακροβάτης της ζωής!

ΤΟΥ ΝΩΝΤΑ  ΒΡΕΤΤΟΥ 

       ΣΚΕΨΕΙΣ

                  Της Μαρίας Αναγνωστοπούλου 

Ο ακροβάτης της ζωήςΈπεσα πάνω σε ψεύτικα όνειρα
Πεταλούδα που σπάει τα φτερά της

Έκλεισα τα μάτια μην χαθούν
Έστω κι έτσι δίνουν ελπίδα

Όμως το φως έντονο
Διαπερνά τα βλέφαρα

Και δείχνει μια άλλη πραγματικότητα
Εκείνη που όσο κι αν πονά

Σου δίνει την ώθηση να συνεχίσεις
Και πέσαν τα καλύμματα

Τεντωσα τα τραυματισμενα φτερά
Και πέταξα προς εσένα

Ο Θάνατος του εμποράκου” είναι 
η ιστορία του Γουίλλυ Λόμαν, ενός 
ηλικιωμένου πλασιέ, που έ-φαγε 
τα πόδια του στο δρόμο και τώρα 
αισθάνεται ότι είναι άχρηστος. 
Πάντα υπήρχε κάτι το “ α-σταθές 
” στον χαρακτήρα του και τη 
δουλειά του. Αλλά ξαφνικά αυτή 
η “αστάθεια“ γίνεται καθο-λική 
και τον συντρίβει. Όταν ήταν νέος, 
φαινόταν ορμητικός, ευχαριστιόταν 
την συναναστροφή με τους άλλους 
ανθρώπους – το αστείο, το πείραγμα, 
τη δουλειά. Στις αρχές των εξήντα 
του χρόνων, ο Γουίλλυ βλέπει τη 
δουλειά του να πηγαίνει χειρότερα 
από ποτέ. Το ζωηρό βήμα έφυγε και 
μαζί το χαμόγελο από το πρόσωπό 
του και η εγκάρδια ζεστασιά από 
την προσωπικότητά του. Είναι 
τελει-ωμένος. Ξαφνικά δεν είναι 
τίποτα. Κανένας δεν τον ξέρει πια.  
Στήριξε όλη του την πορεία πάνω 
στην άποψη ότι αν οι άλλοι σε 

συμπαθούν, είναι σίγουρο ότι θα 
πετύχεις. Το να είσαι αρεστός, σου 
εξασφαλίζει την επιτυχία και μπορεί 
να σε κάνει σπουδαίο. Πασχίζοντας 

να συλλάβει την αιτία που τα 
πράγματα πήγαν στραβά, βυθίζεται  
στο παρελθόν…

Το αριστούργημα του μεγάλου 
Αμερικανού συγγραφέα Άρθουρ 
Μίλλερ είναι πιο επίκαιρο 
πλέον από ποτέ. Στην θέση του 
“εμποράκου Γουίλλυ” βάλτε τον 
κάθε επαγγελματία που πλέον βλέπει 
τους κόπους ετών να συνθλίβονται 
μαζί με τον φόβο ενός ιού που δεν 
ξέρει πότε και πως θα τον χτυπήσει. 
Η ελπίδα πως όλα θα αλλάξουν και 
η καθημερινότητα θα επανέλθει 
σβήνει μέρα με την ημέρα, lock-
down με lockdown, κάθε φορά 
που τα κρούσματα αυξάνονται, 
αυξάνεται ακόμη περισσότερο 
ο φόβος. Ο εμποράκος εύχομαι 
μετά την κρίση που βιώνουμε να 
καταφέρει και να βγει ζωντανός, 
μαζί με τον εμποράκο και όλοι οι 
επαγγελματίες της εστίασης που 
σήμερα ζουν τραγικές στιγμές… 

Ο Θάνατος του Εμποράκου… 
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1. Κωστή Παλαμά 6 Καματερό 210.2387925
2. Λ. Φυλής 223 Καματερό 210.2320498
3.Λ. Φιλαδέλφειας 133 Κ. Αχαρναί 210.2447879
4. Τσουντα 43 Αθήνα 210.2287152
5. Λ. Πετρουπόλεως 61 Ίλιον 210.2633056

6. Ελ Βενιζέλου κ Έβρου 33 Αχαρναί 2102461946

7. Στουρνάρη 49Α Αθήνα 210.3809508

8. Θρασύβουλου 132 Ασπρόπυργος 210.2575530

9. Λ. Λιοσίων 222 Αθήνα 210.8313980 Κ
ατ

ασ
τή

μα
τα

BE
RR

Y
S

Πάθος για καλό καφέ, εξαιρετικές γευστικές 
επιλογές, γρήγορη εξυπηρέτηση. Αυτό είναι το 
τρίπτυχο της επιτυχίας του Berry’s του all day 

coffee & snack store με τις χορταστικές μερίδες σε 
προσιτές για όλους τιμές. Η αλυσίδα που έχει γίνει ο 
leader στις περιοχές που δραστηριοποιείται ξεχωρίζει 
για την ευρεία γκάμα προϊόντων που προσφέρει από 
το πρωί μέχρι το βράδυ στις πιο ανταγωνιστικές τιμές 
της αγοράς.

Η αρχή για το success story του Berry’s
Το 2012 ο Λεωνίδας Φωτιάδης, ιδρυτής του Berry’s, 

άνοιξε το πρώτο κατάστημα στο Καματερό. Σκοπός 
του, να δημιουργήσει ένα κατάστημα που θα γίνει η 
καθημερινή συνήθεια του πελάτη. Η καθημερινή του 
στάση για καφέ ή snack. Το αποτέλεσμα τον δικαίωσε! 
Δίνοντας  προσοχή στην λεπτομέρεια και στην 
ποιότητα, στο κατάστημα Berry’s  ο πελάτης μπορεί 
να βρει πλούσιο σε σώμα καφέ αλλά και γευστικά 
σνακ που του φτιάχνουν τη μέρα. Η επιτυχία ήταν 
αναμενόμενη και το πρώτο κατάστημα Berry’s έγινε 
ο οδηγός για την μελλοντική ανάπτυξη του δικτύου.

Από τότε, τα Berry’s  αναπτύσσονται  συνεχώς 
και σήμερα διαθέτουν συνολικά 9 καταστήματα: 1 
εταιρικά και 8 franchise στην Αττική.

berrys-coffee-franchise
Ο καφές των Berry’s  κάνει τη διαφορά

Στα Berry’s δεν παίζουν με το καφέ! «Ο καφές και ειδικά 
ο πρωινός καφές είναι πολύ σημαντικός. Στην αρχή της 
ημέρας σου θέλεις ένα καφέ που θα σε ξυπνήσει, που θα 
σε γεμίσει γεύση» αναφέρει ο κ. Φωτιάδης. Για το λόγο 
αυτό, ο καφές των Berry’s είναι εξαιρετικής  ποιότητας με 
γεμάτο σώμα και ευχάριστη επίγευση. Το Δίκτυο Berry’s 
έχει εξασφαλίσει από την ιταλική και κορυφαία στο είδος 
της εταιρεία Hausbrandt μια συγκεκριμένη ποικιλία, την 
Oro, η οποία βρίσκεται κατ’ αποκλειστικότητα μόνο στα 
καταστήματά Berry’s. O Oro έχει φίνο άρωμα από νότες 
σοκολάτας που κάνουν τον καφέ πιο μαλακό και ευχάριστο. 
Τα Berry’s έχουν την ίδια εξαιρετική ποιότητα καφέ κάθε 
μέρα και σε οποιοδήποτε κατάστημα του δικτύου.

Για κάθε ώρα της ημέρας τα Berry’s 
έχει καλύτερη πρόταση

Τα Berry’s διαθέτουν ένα μεγάλο προϊοντικό μείγμα 
που αποτελεί λύση για όλη την διάρκεια της ημέρας, 
καλύπτοντας τις ανάγκες κάθε  πελάτη. Πρωταγωνιστικό 
ρόλο στη μοναδική γευστική εμπειρία που προσφέρουν 
τα Berry’s έχουν τα προϊόντα. Αφράτα σάντουιτς με 
εκλεκτές πρώτες ύλες, θρεπτικά snacks, σφολιάτες, 
κρέπες, φρέσκες σαλάτες, χορταστικά club sandwich, 
είναι κάποιες από τις επιλογές του πελάτη. Το γεμάτο 
προϊοντικό μείγμα των Berry’s δεν αφήνει κανέναν 
ανικανοποίητο. Ικανοποιώντας πολλάπλες ανάγκες έχει 
δημιουργήσει πιστό κοινό, καθώς όλοι ξέρουν ότι θα 
βρουν αυτό που θέλουν στα Berry’s. Εκτός από την μεγάλη 
ποικιλία, το προϊντικό μείγμα χαρακτηρίζεται ως value for 
money συνδυάζοντας την τιμή με τις χορταστικές μερίδες.

Ό,τι θέλεις, όπως το θέλεις, την ώρα που το ζητάς
Την εποχή των γρήγορων ρυθμών και του ελάχιστου 

προσωπικού χρόνου, τα Berry’s βρίσκονται δίπλα στον 
σύγχρονο άνθρωπο, που θα παραγγείλει τον καφέ του 
ή το «μεσημεριανό» του στο γραφείο και δεν θέλει να 
περιμένει πολύ ώρα. Μέσα σε 10 λεπτά τα Berry’s  τον 
έχουν εξυπηρετήσει και ο πελάτης είναι ικανοποιημένος. Η 
υπηρεσία delivery των Berry’s  αποτελεί το δυνατό «χαρτί» 
του δικτύου. Παρατηρώντας ένα κατάστημα Berry’s 
βλέπεις μηχανάκια να πηγαινόερχονται χωρίς σταματημό, 
με αποστολή την μετάδοση της Berry’s στο χώρο του 
πελάτη.

Χαμογελαστοί πελάτες
Στα Berry’s σε όλη την διάρκεια της ημέρας υπάρχει 

κίνηση. Και στο εξωτερικό χώρο αλλά και στον εσωτερικό. 
Μέσα στο κατάστημα υπάρχουν πελάτες που αν και 
περιμένουν στην ουρά είναι χαμογελαστοί. Ο λόγος; 
Γνωρίζουν πως η εξυπηρέτηση των Berry’s  θα τους 
ανταμείψει. Το προσωπικό των Berry’s υποδέχεται το κοινό 
με χαμόγελο και καλή διάθεση. Τις περισσότερες φορές, 
ο πελάτης δεν χρειάζεται να δώσει παραγγελία καθώς το 
προσωπικό γνωρίζει τον καφέ του και ήδη τον ετοιμάζει. 
Και οι καινούργιοι πελάτες όμως μένουν ευχαριστημένοι 

από την εμπειρία Berry’s. Ακόμα και τις ώρες αιχμής, το 
προσωπικό ακολουθώντας όλες τους κανόνες υγιεινής, θα 
ετοιμάσει και θα προσφέρει την παραγγελία άμεσα και 
χαμογελαστά.  Ο σύγχρονος πελάτης χρειάζεται ποιοτικά 
προϊόντα, γρήγορη εξυπηρέτηση και την αίσθηση ότι 
βρίσκεται σε ένα χώρο που, αν και θα μείνει για λίγη 
ώρα, θα νιώσει άνετα και φιλόξενα. Αυτό δηλαδή που του 
προσφέρουν τα Berry’s.
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Αρχαιολατρεία και Φιλελληνισμός: 
Συλλογή Θανάση & Μαρίνας Μαρτίνου

Το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης 
θα διοργανώσει την έκθεση με τίτλο 
«Αρχαιολατρεία και Φιλελληνισμός. 
Συλλογή Θανάση και Μαρίνας 
Μαρτίνου», στο Μέγαρο Σταθάτου. 
Πρόκειται για μια σπάνια, πρωτότυπη 
έκθεση  που περιλαμβάνει σημαντικά 
ευρωπαϊκά έργα (ελαιογραφίες και 
γλυπτά)  του 19ου αιώνα και του 
ελληνικού Νεοκλασικισμού σε διάλογο 
με αρχαία αριστουργήματα, υπό την 
επιμέλεια της Ιστορικού Τέχνης Δρ 
Φανής Μαρίας Τσιγκάκου και του 
Καθηγητή Νικολάου Χρ. Σταμπολίδη. 

Τα έργα προέρχονται από τη 
Συλλογή Θανάση και Μαρίνας 
Μαρτίνου, μία μοναδική Φιλελληνική 
Πινακοθήκη καλλιτεχνικών έργων και 
αριστουργημάτων, τα οποία εκτίθενται 
για πρώτη φορά στο κοινό. Πρόκειται για 
ευρωπαϊκές, φιλελληνικές, καλλιτεχνικές 
δημιουργίες καθώς και έργα Ελλήνων 
καλλιτεχνών εμπνευσμένα από θέματα της 
αρχαιότητας, τα οποία  παρουσιάζονται 
δίπλα σε σημαντικές αρχαιότητες που 
προέρχονται από μεγάλα Μουσεία της 
Ιταλίας και της Ελλάδας. 

Η έκθεση στοχεύει στην ανάδειξη 
των αρχαιολατρικών πτυχών του 
φιλελληνικού κινήματος, πριν, κατά 

τη διάρκεια και μετά την Επανάσταση 
του 1821. Η αρχαιολατρεία υπήρξε 
ο μακροβιότερος σύνδεσμος των 
Ευρωπαίων με την Ελλάδα. Κατά 
την Επανάσταση μετασχηματίστηκε 
σε φιλελληνισμό και αποτυπώθηκε 
εικαστικά σε ευρωπαϊκα έργα τέχνης. 
Μετά τη δημιουργία του ελληνικού 
κράτους υιοθετήθηκε από τους Έλληνες 
νεοκλασικούς καλλιτέχνες με στόχο την 
ανάδειξη της αδιάρρηκτης συνέχειας της 
αρχαιοελληνικής κληρονομιάς. 

Στην έκθεση,  τα αρχαία αριστου-

ργήματα  θα συνομιλήσουν με τις 
νεοκλασικές εκδοχές τους, μέσα σε 
ένα σκηνογραφημένο περιβάλλον. Ο 
επισκέππτης θα βιώσει μια θεατρική 
εμπειρία καθώς το Μέγαρο Σταθάτου, 
ένα εμβληματικό δείγμα του ελληνικού 
αρχιτεκτονικού Νεοκλασικισμού, 
θα μεταμορφωθεί σε εσωτερικό μιας 
μεγαλοαστικής ευρωπαϊκής κατοικίας 
του 19ου αιώνα.

Η έκθεση πραγματοποιείται σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού 
και Αθλητισμού, με τη χρηματοδότηση 
της ΑΙΓΕΑΣ, Αστικής μη Κερδοσκοπικής 

Εταιρείας Πολιτιστικού και Κοινωφελούς 
Έργου.

*Οι ημερομηνίες της έκθεσης 
θα ανακοινωθούν σύντομα

1. Peter von Hess (1792-1871), 
Έλληνες μάχονται ανάμεσα σε 

αρχαία ερείπια, 1829, Ελαιογραφία 
σε μουσαμά, 33x27, Συλλογή Θανάση 

&Μαρίνας Μαρτίνου 
2. Charles - Henri - Joseph 

Cordier (1827-1905), Ελληνίδα 
1873, Μπρούτζος  επιχρυσωμένος, 
επαργυρωμένος, επισμαλτωμένος. 

Ύψος 75εκ., μήκος 45εκ, βάση 
21εκ. Συλλογή Θανάση &Μαρίνας 

Μαρτίνου

Ο  επιτυχημένος παιδικός διαγωνισμός 
ζωγραφικής του Μουσείου Κυκλαδικής 
Τέχνης αλλάζει μορφή! Μέσα από τη 
νέα ψηφιακή πλατφόρμαhttps://kid-
scontest.cycladic.gr ανακαλύπτουμε 
τρόπους δημιουργίας,  αντλούμε 
πληροφορίες και αποκτούμε γνώσεις 
που μας μυούν στο σύμπαν της Ιστορίας 
και της Τέχνης
Με αφορμή την έκθεση 

«Αρχαιολατρεία και Φιλελληνισμός. 
Συλλογή Θανάση και Μαρίνας 
Μαρτίνου» στο Μουσείο Κυκλαδικής 

Τέχνης, καλούμε τα παιδιά ηλικίας 4 
μέχρι και 15 ετών, να ζωντανέψουν 
τους δικούς τους «Καθημερινούς 
Ήρωες»!

Μέσα από πίνακες, γλυπτά και άλλα 
αντικείμενα Τέχνης, ψάχνουμε και 
μαθαίνουμε για τους Ήρωες του τότε και 
τους συνδέουμε με τους Ήρωες του τώρα.

Ποιοι είναι οι δικοί σου καθημερινοί 
Ήρωες και τι τους κάνει να ξεχωρίζουν;

Τους βλέπουμε γύρω μας, τους 
φανταζόμαστε και τους ζωγραφίζουμε, 
κάνοντάς τους ακόμα πιο μοναδικούς!

ΝΕΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: «Καθημερινοί Ήρωες»
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Συνεργασία Δήμου Αχαρνών και ΕΕΑ για τη 

στήριξη των επιχειρήσεων με δωρεάν δημιουργία 
διαδικτυακού καταστήματος

ΑΧΑΡΝΑΙ

Συνεχίζεται η 
απομάκρυνση 

εγκαταλελειμμένων 
οχημάτων

Άλλα 12 εγκαταλελειμμένα οχήματα 
απομακρύνθηκαν υπό την καθοδήγηση της 
Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Αχαρνών.

Όπως χαρακτηριστικά δηλώνει ο Αντιδήμαρχος 
Οικονομικών, Προγραμματισμού Πολιτικού 
Σχεδιασμού και Δημοτικής Αστυνομίας κ.  Μιχάλης 
Βρεττός «συνεχίζεται και το 2021 ο αγώνας 
της Δημοτικής Αρχής για μία καθαρή πόλη, 
ελευθερώνοντας παράλληλα και θέσεις πάρκινγκ 
που τόσο τις έχουμε ανάγκη».

Ο Δήμος Αχαρνών στο πλαίσιο της ενίσχυσης της 
επιχειρηματικότητας και ανταποκρινόμενος στις 
σύγχρονες απαιτήσεις του εμπορικού κόσμου προβαίνει 
σε μια σημαντική συνεργασία με το Επαγγελματικό 
Επιμελητήριο Αθηνών. Συγκεκριμένα προωθεί τη 
δωρεάν δημιουργία διαδικτυακού καταστήματος μέσω 
του προγράμματος «Ηλεκτρονικό Εμπόριο για όλους». 

Είναι μία ακόμη πρωτοβουλία του Δήμου Αχαρνών στο 
πλαίσιο της έμπρακτης στήριξης των επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται στην πόλη. Τον τελευταίο χρόνο το 
ηλεκτρονικό εμπόριο μπήκε για τα καλά στη ζωή μας 
και πλέον οι επιχειρήσεις αντιλαμβάνονται τη σημασία 
του εκσυγχρονισμού και της εισόδου τους στην ψηφιακή 
εποχή, προσαρμοζόμενες στις απαιτήσεις της εποχής.

«Στεκόμαστε με κάθε τρόπο δίπλα στους επαγγελματίες 
της πόλης μας, ούτως ώστε να τους βοηθήσουμε 
να ξεπεράσουν αυτή τη δύσκολη συγκυρία. Με τη 
συνεργασία του ΕΕΑ δίνουμε τη δυνατότητα στους 
επαγγελματίες της πόλης μας να μεταβούν στην ψηφιακή 
εποχή και να ενισχύσουν την  ανταγωνιστικότητά τους», 
τόνισε σχετικά ο Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός.  

Για τη διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθήσουν από 
το προσεχές χρονικό διάστημα όλοι οι ενδιαφερόμενοι 
να ενταχθούν στο πρόγραμμα θα υπάρξει λεπτομερής 
ενημέρωση από τον αντιδήμαρχο Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας κ. Δημήτρη 
Κωφό. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 213-2072385 & 213-
2072378.
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Μία ακόμη απόφασή του υλοποιεί ο 
Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός στο πλαίσιο 
της στήριξης των επαγγελματιών και 

των επιχειρηματιών της πόλης. Συγκεκριμένα 
ανακοινώθηκε η έναρξη κατάθεσης αιτήσεων 
για την απαλλαγή τελών. Συγκεκριμένα 
καλούνται οι επιχειρηματίες της πόλης, που 
έχουν πληγεί από τα μέτρα για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας να καταθέσουν την αίτηση και τα 
σχετικά δικαιολογητικά, προκειμένου να τύχουν 
απαλλαγής τόσο από την καταβολή δημοτικών 
τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού όσο 
και από την καταβολή του τέλους 0,5% επί των 
ακαθάριστων εσόδων. 
Πρόκειται για μια απόφαση η οποία πάρθηκε στο 

πλαίσιο μιας δέσμης μέτρων για τη στήριξη των 
επαγγελματιών της πόλης, οι οποίοι έχουν πληγεί 
από την πανδημία. Μάλιστα η απόφαση που 
πάρθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν 
εισήγησης του Δημάρχου θα έχει αναδρομική ισχύ, 
δηλαδή αφορά και το πρώτο στάδιο της κρίσης. 
Αναλυτικά η σχετική ανακοίνωση αναφέρει: 
«Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 164/1.12.2020 

Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 
90ΜΚΩΨ8-ΤΑΟ) ο Δήμος Αχαρνών αποφάσισε 
την πλήρη απαλλαγή των επιχειρήσεων που 
διακόπτουν τη λειτουργία τους λόγω των μέτρων 
αποτροπής διασποράς του Κορωνοϊού Covid-

19 από την καταβολή των δημοτικών τελών 
καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, καθώς 
επίσης και την καταβολή του τέλους 0,5 επί των 
ακαθάριστων εσόδων.
Οι επιχειρήσεις που δικαιούνται τις ελαφρύνσεις 

μπορούν να καταθέσουν αίτηση:
• Ή στο Δήμο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

info@acharnes.gr
• Ή μέσω της πλατφόρμας υποβολής αιτήσεων 

της ΚΕΔΕ στη διεύθυνση: https://dt.govapp.gr/

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται:
• Εκτύπωση από το taxis όπου φαίνονται οι 

ενεργοί ΚΑΔ της επιχείρησης ή Ε3 για το 2019
• Ε9 (σε περίπτωση ιδιόχρησης) ή μισθωτήριο 

συμβόλαιο (σε περίπτωση μίσθωσης)
• Φωτοτυπία πρόσφατου λογαριασμού της ΔΕΗ 

(ή άλλου παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας)
• Αίτηση  
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλλουν 

τις αιτήσεις τους μέχρι τις 5 Μαρτίου 2021».

Άρχισε η κατάθεση αιτήσεων για την 
απαλλαγή τελών στον Δήμο Αχαρνών 
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Εμβολιαστικό κέντρο 
από την Δευτέρα 15 

Φεβρουαρίου η Πολυκλινική 
του Ολυμπιακού Χωριού

Στις 10 Φεβρουαρίου άνοιξε η πλατφόρμα 
εμβολιασμών για ηλικίες 60 - 64 ετών τα οποία 
θα πραγματοποιούνται στην Πολυκλινική του 
Ολυμπιακού Χωριού (Γ. Δαμάσκου 1, Ολυμπιακό 
Χωριό Δήμου Αχαρνών). 

Στη συγκεκριμένη ηλικιακή ομάδα, θα χορηγείται 
το εμβόλιο της AstraZeneca.

Οι πολίτες θα μπορούν να κλείσουν το ραντεβού 
τους για τον εμβολιασμό με τρεις τρόπους.

1. Κατόπιν σύνδεσης με στοιχεία TAXIS στην 
ιστοσελίδα https://emvolio.gov.gr/

2. Επιβεβαιώνοντας το προτεινόμενο ραντεβού 
μέσω γραπτού μηνύματος (SMS) στον 5-ψήφιο 
κωδικό αποκλειστικής χρήσης (13034).

3. Για τους πολίτες, που δεν είναι εξοικειωμένοι 
με τα τεχνολογικά μέσα, με επίσκεψη στα ΚΕΠ ή 
φαρμακεία.

Τέλος σε ένα ακόμη τέλος 
που επιβάρυνε τους δημότες 

έβαλε ο Δήμος Αχαρνών 
Μία ακόμη απόφαση προς όφελος των δημοτών 

πήρε το Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών μετά την 
εισήγηση του Δημάρχου Αχαρνών. Συγκεκριμένα 
στην τελευταία του συνεδρίαση προχώρησε στην 
ανάκληση απόφαση του 2011, την οποία και 
τροποποίησε. Πρόκειται για απόφαση η οποία 
αφορούσε την επιβολή τελών επί διοικητικών 
πράξεων της Πολεοδομικής Υπηρεσίας για 
την έκδοση οικοδομικών αδειών και σύνταξη 
μελετών και διορθωτικών πράξεων και βεβαιώσεις 
οικοδομησιμότητας, καθορίζοντας ειδικότερους 
όρους και προϋποθέσεις. 

Η τροποποίηση και η επανεξέταση της επιβολής 
αυτών των τελών κρίθηκε επιβεβλημένη, λόγω της 
αλλαγής συνθηκών στο μεσοδιάστημα αυτό. Πλέον 
κρίνεται αναγκαίο να δημιουργηθούν κίνητρα με την 
προσέλκυση πολιτών αλλά και η αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του κόστους κατασκευής τοπικών 
έργων. Απώτερος στόχος παραμένει πάντοτε η 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών και 
η διαρκής ανάπτυξη με ανταποδοτικότητα και 
αναλογικότητα.  

Σε μία αξιέπαινη πρωτοβουλία προχώρησε 
ο δημότης Αχαρνών Βαγγέλης Κατάρας 

όπου αντιλαμβανόμενος το πρόβλημα μετάβασης 
ηλικιωμένων στα κέντρα εμβολιασμού, δημιούργησε 
μία εθελοντική ομάδα με σκοπό την απρόσκοπτη 
μετακίνηση τους. Ακολουθεί η ανακοίνωση του 
Βαγγελή Κατάρα όπου αναφέρει τον τρόπο με τον 
οποίο οι ηλικιωμένοι δημότες Αχαρνών μπορούν 
να αξιοποιήσουν τους εθελοντές, αλλά ταυτόχρονα 
ευχαριστεί και όσους βοήθησαν ώστε να υλοποιηθεί 
αυτή η πρωτοβουλία:

“Αγαπητοί συνδημότες, τις τελευταίες ημέρες σε σοβαρό 
ζήτημα έχει εξελιχθεί το πρόβλημα μετακίνησης πολλών 
ηλικιωμένων  στα εμβολιαστικά κέντρα βάζοντας έτσι 
εμπόδια στον εμβολιασμό τους έναντι της νόσου Covid-
19 (ιδιαίτερα όσων ηλικιωμένων ζουν μόνοι τους) 

Για τον λόγο αυτό μία μικρή ομάδα συμπολιτών 
μας, ευαισθητοποιημένη στα προβλήματα της 3ης 

ηλικίας και ως ελάχιστη συνεισφορά, αποφασίσαμε να 
διευκολύνουμε και να υποστηρίξουμε την διαδικασία, 
που απαιτεί την μετάβαση από και προς τα εμβολιαστικά 
κέντρα, όσων δεν δύναται να μετακινηθούν. 

Συγκεκριμένα, όσοι δημότες Αχαρνών άνω των 60 
ετών δεν διαθέτουν τρόπους μετάβασης στο κέντρο 
εμβολιασμού τους, μπορούν έγκαιρα να απευθύνονται 
στην γραμμή επικοινωνίας 2114081327 & 6972172793 
ώστε να προγραμματίζεται η μετακίνηση τους με 
ιδιωτικά οχήματα που διαθέτουμε. 

 Ο οδηγός του οχήματος που θα σας μεταφέρει εκτός 
από την απαραίτητη χρήση μάσκας , θα υποβάλλεται 
σε rapid test ανά εβδομάδα για την μέγιστη δυνατή 
προστασία. 

Για τον εμβόλιασμο των κατάκοιτων ηλικιωμένων 
και των ατόμων με αναπηρία μπορείτε να απευθυνθείτε 
στον ΙΣΑ και την Περιφέρεια Αττικής, όπου διαθέτουν 
ασθενοφόρα και παρέχουν κατ’ οίκον εμβολιασμό. 

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω πολύ για την 
πολύτιμη συνεισφορά τους την εταιρία φυτοχωμάτων 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ,

την επιχείρηση  Αρτοζαχαροπλαστειο ΑΦΟΙ 
ΠΑΝΟΥΣΗ  και τους συμπολίτες μου Ανδρέα Καυκά, 
Λίνα Γκίκα, Χριστίανα Κελεσίδου, Μαρία Ατζάμπου, 
Άρης Γιαννούλης, Ευγενία Σούμα Θάνος Χρήστου, 
Επιμενίδης Βαλαβάνης, Γιάννης Κυρίτσης, Έφη 
Ρουμπέα, Ιωάννα Μαράτση και Γιώργος Κατάρας  που  
εθελοντικά συμμετέχουν και βοηθάνε σε αυτή την 
δράση.”

Απολυμάνσεις, μάσκες και 
αντισηπτικά στην Αυλίζα

Με απολυμάνσεις και ενημέρωση ακόμη 
και σε “δύσκολες” περιοχές προσπαθεί 

ο Δήμος Αχαρνών να αντιμετωπίσει το τρίτο 
κύμα της πανδημίας. Για τον σκοπό αυτό οι 
Αντιδήμαρχοι Μιχάλης Βρεττός και Γιώργος 
Σιδηρόπουλος με τις υπηρεσίες Πολιτικής 

Προστασίας και Δημοτικής Αστυνομίας του 
Δήμου Αχαρνών βρέθηκαν στην περιοχή 
της Αυλίζας. Πραγματοποιήσαν εκτεταμένες 
απολυμάνσεις σε κοινόχρηστους χώρους,  ενώ 
ταυτόχρονα μοίρασαν μάσκες και αντισηπτικά 
στους κατοίκους της περιοχής. 

Δωρεάν μεταφορά για ηλικιωμένους δημότες 
Αχαρνών στα Κέντρα Εμβολιασμού από εθελοντές
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Νίκος Δαμάσκος: “Ήρθε ο καιρός 
η ιστορική πόλη των Αχαρνων να διεκδικήσει 

αυτά που για χρόνια μας έχουν στερήσει…”

l Αντιδήμαρχε το 2021 σας βρίσκει σε ένα άλλο πόστο, 
ίσως πιο παραγωγικό απ’ ότι το κομμάτι της Διοίκησης. 
Ποιες είναι οι πρώτες εντυπώσεις σας; 

Η νέα μου θέση, στη διοίκηση της Τεχνικής Υπηρεσίας 
και Πολεοδομίας είναι μία μεγάλη πρόκληση και ένα 
τεράστιο στοίχημα, και για εμένα προσωπικά και για το 
Δήμο. Μαζί με την ασφάλεια και την καθαριότητα, οι 
τεχνικές υποδομές ενός τόπου είναι άρρηκτα συνδεδεμένες 
με την ποιότητα ζωής των δημοτών του. Και ο τομέας αυτός 
πλήττεται από παθογένειες δημοσιονομικής φύσης που 
σίγουρα δυσχεραίνουν και κάποιες φορές αναστέλλουν τα 
προγραμματισμένα έργα.

l Πόσο δύσκολο είναι εν μέσω πανδημίας να ξεκινήσει 
κανείς διαδικασίες ή ακόμη και να υλοποιήσει έργα σε 
έναν δήμο; Ποιες δυσκολίες αντιμετωπίζετε;

Η πανδημία έθεσε υπό αμφισβήτηση ότι μέχρι τώρα 
θεωρείτο δεδομένο. Τάραξε συθέμελα το πλαίσιο της 
καθημερινότητας μας και ανέτρεψε τα σχέδια μας. ‘Όλες 
οι επιχειρήσεις πλήττονται με τον έναν ή τον άλλον τρόπο. 
Το δημόσιο λειτουργεί πρακτικά αποστελεχωμένο, καθώς 

βάσει νόμου στην εργασία εισέρχεται το 50% εκ περιτροπής. 
Η γραφειοκρατία είναι περισσότερο από ποτέ τροχοπέδη 
ακόμη και για τα υπογεγραμμένα projects.  Όμως αυτό 
που πρέπει να γίνει σαφές, είναι ότι προτεραιότητα έχει με 
διαφορά η ασφάλεια όλων μας. Εφ’ όσον είμαστε υγιείς και 
ασφαλείς, μπορούμε να καταφέρουμε τα πάντα έστω και αν 
χρειαστεί να ξεβολευτούμε λιγάκι.

l Ο Δήμος Αχαρνών όλοι θα συμφωνήσουν πως στερείται 
βασικών υποδομών. Ποιες είναι οι προτεραιότητες που 
έχετε θέσει ως δημοτική αρχή; 

Όπως έχει ανακοινώσει κι ο δήμαρχος  Σπυρος Βρεττος στις 
προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής είναι η αντιπλημμυρική 
θωράκιση της πόλης, έργα οδοποιίας, απαραίτητα για την 
οδική ασφάλεια πεζών και οχημάτων,έργα ανάπλασης των 
εισόδων της πόλης , η ολοκλήρωση της κατασκευής του 
Πνευματικού Κέντρου Θρακομακεδόνων, η ενεργειακή 
αναβάθμιση των σχολείων και του δημαρχιακού μας 
μεγάρου καθώς και σε όλες σχεδόν  τις πολεοδομικές μας 
ενότητες,η κάθε γειτονιά, η κάθε περιοχή, να έχει την δική 
της παιδική χαρά, τον δικό της αθλητικό χώρο, τους δικούς 
της κοινόχρηστους χώρους, σωστά διαμορφωμένους.
Έχουμε στον σχεδιασμό μας, μια σειρά από έργα σε αυτή 
την κατεύθυνση. Έχουμε έτοιμες μελέτες, έχουμε βρει πηγές 
χρηματοδότησης και πλέον θα παλέψουμε με τον χρόνο για 
την άμεση υλοποίηση τους.

l Τι πιστεύετε πως στέρησε από τον Δήμο Αχαρνών 
την δημιουργία ‘έργων ζωτικής σημασίας όπως είναι η 
αντιπλημμυρική θωράκιση ή ακόμη και η αποχέτευση 
σε κάποιες συνοικίες; 

Είναι κοινώς αποδεκτό πως τα τελευταία χρόνια ο Δήμος 
μας παρουσίαζε μία εικόνα εγκατάλειψης και παραίτησης. 
Μπορεί κανείς να κάνει εικασίες για ποιο λόγο είχε αυτήν 
την εικόνα,όμως πραγματικά δεν ξέρω τί νόημα θα είχε 
να αναλωθούμε σε αυτό. Υπάρχουν όντως αντικειμενικές 
δυσκολίες και χρειάζεται προσωπικός αγώνας από κάθε 
εμπλεκόμενο για να διορθωθούν τα κακώς κείμενα.Το 
μεγαλύτερο πρόβλημα είναι η παγιωμένη αντίληψη «ότι 
τίποτα δε διορθώνεται, τίποτα δε γίνεται». Εκεί, βρίσκει 
πάτημα η πλειοψηφία για να απεκδυθεί της προσωπικής της 
ευθύνης.Βαθειά μου πεποίθηση είναι ότι ΟΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΚΑΙ ΟΛΑ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ , όχι δια μαγείας όμως, 
θέλουν χρόνο, προγραμματισμό, συνέπεια, όραμα και 
σκληρή δουλειά. Ήρθε ο καιρός που θα πρέπει η ιστορική 
πόλη των Αχαρνων να διεκδικήσει και να απαιτήσει  από 
την περιφέρεια και την κεντρική εξουσία αυτά που για τόσο 
χρόνια μας τα έχουν στερήσει...

l Κοιτάζοντας όμως πλέον μπροστά. Τι έχουν να 
περιμένουν οι δημότες των Αχαρνών τα επόμενα χρόνια 
από άποψη έργων;

Όπως γνωρίζετε πολύ καλά,η Δημοτική Αρχή, αξιολογεί 
και ιεραρχεί τις παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στην 
πόλη για την βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών, 
λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη της, τόσο τις οικονομικές 
δυνατότητες που έχει κάθε φορά, όσο και τα προς διεκδίκηση 
έργα από άλλους φορείς, την Περιφέρεια και τα Υπουργεία.
Όπως γίνεται αντιληπτό, σε μια πόλη με τόσα προβλήματα, 
με τόσες ελλείψεις, είναι φυσικό, να παραλείπονται 
παρεμβάσεις σε κάποιες περιοχές,όχι γιατί δεν γνωρίζουμε 
τα προβλήματα ή δεν θέλουμε να γίνουν τα έργα, αλλά γιατί 

δεν μπορούν να ενταχθούν όλα στο Τεχνικό Πρόγραμμα 
στην παρούσα φάση. Χρειάζεται όλοι να κάνουν υπομονή. 
Να μας δώσουν τον χρόνο να λύνουμε ένα – ένα τα 
προβλήματα και να είναι βέβαιοι, πως κανείς δεν τους ξεχνά 
και πως σύντομα θα γίνουν έργα και στην περιοχή τους.Και 
για το 2021, στο Τεχνικό Πρόγραμμα έγιναν εγγραφές για 
έργα που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα της πόλης, 
πολλά από τα οποία γίνονται με ίδιους πόρους, δηλαδή τα 
χρηματοδοτεί ο Δήμος,αλλά και για έργα που διεκδικήσαμε 
μεγάλες χρηματοδοτήσεις  από κρατικούς φορείς όπως 
Περιφέρεια Αττικης,Υπουργείο Εσωτερικών,Υπουργείο 
Υποδομών,και Πράσινο Ταμείο Είναι ένα φιλόδοξο  και 
άκρως υλοποιήσιμο  Τεχνικό Πρόγραμμα με αρκετές 
χρηματοδοτήσεις έργων που φέραμε,έπειτα από σκληρή 
δουλειά όλων μας κ ιδιαίτερα του δημάρχου Σπύρου 
Βρεττού στον πρώτο χρόνο της δημοτικής αρχής.

l Κύριε Δαμάσκο εκτός από έργα που θεωρούμε 
αυτονόητα, υπάρχει κάτι “μεγάλο” που θα δώσει άλλη 
πνοή στην πόλη των Αχαρνών, όπως για παράδειγμα 
η ανάδειξη του Αρχαίου Θεάτρου ο εξωραϊσμός του 
ιστορικού κέντρου κλπ; 

Να την ονομάσουμε ανάπλαση θα έλεγα του ιστορικού 
κέντρου της πόλης μας κι όχι εξωραϊσμό. Έχουν υπάρξει 
ενέργειες,αρκετές μελέτες και  διεργασίες,είμαστε πολύ 
κοντά στην  έγκριση  της χρηματοδότησης του έργου κι 
αυτό θα συμβάλει θετικά τόσο στην βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων του Κέντρου των Αχαρνών  όσο και 
στην οικονομική ανάπτυξη της πόλης. Η ανάδειξη του 
Αρχαίου Θεάτρου είναι μία επιδίωξη όλων όσων αγαπούν 
τις Αχαρνές.Ξεχωρίζουμε κι αναγνωρίζουμε φυσικά, 
τον αγώνα που έχουν κάνει το Διοικητικό Συμβούλιο και 
τα μέλη του συλλόγου ΕΠΙΣΚΗΝΙΟΝ Αρχαίο Θέατρο 
Αχαρνών, τον φορέα ΔΙΑΖΩΜΑ και ιδιαίτερα φυσικά, 
στην πρόεδρο  και εξαίρετη συνδημοτισσα μας  κυρία Μίχα 
Μαρία.Η τουριστική αξιοποίηση της Πάρνηθας λόγο και της 
αξιοποίησης του κτήματος του Τατοΐου  είναι κι αυτή στα 
έμμεσα σχέδια μας. Τίποτα από όλα αυτά δεν είναι εύκολο, 
τίποτα από όλα αυτά δεν θα μας χαριστεί. Χρειάζεται αγώνας 
από όλους, δημοτική αρχή, δημοτικές παρατάξεις, φορείς και 
δημότες. Αν ενωμένοι αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα και 
διεκδικήσουμε αυτά που μας ανήκουν, τότε θα μπορέσουμε 
να πετύχουμε πολλά!

l Το 2023 όσο μακριά κι αν φαντάζει, σε χρόνο - 
προεκλογικό είναι μόνο μία ανάσα. Πιστεύετε πως μέχρι 
τότε θα έχετε επιτύχει όλα όσα σχεδιάζετε; 

Είμαστε προσηλωμένοι στην προσπάθεια της 
αντιμετώπισης των μικρών και μεγάλων προβλημάτων της 
πόλης κι αγωνιζόμαστε να καταφέρουμε όσα περισσότερα 
μπορούμε. Στις εκλογές θα κριθούμε από τους δημότες γι’ 
αυτά που πράττουμε.Αν η πίτα μοιραστεί αξιοκρατικά,από 
την περιφέρεια και την κεντρική εξουσία τότε όλα θα 
πάνε κατ´ευχην.Γιατί όπως προανέφερα, μεγάλο μέρος 
των έργων,δεν εξαρτάται μόνο  από τις διαθέσεις της 
Δημοτικής Αρχής και του δημάρχου Σπύρου Βρεττού,αλλά 
από εκείνους που μοιράζουν την πίτα των έργων κατά το 
δοκούν.Αισιοδοξώ..παρόλο που  βιώνουμε  μια παγκόσμια 
πανδημία που  λειτουργεί ανασταλτικά  σε όλους τους  
αναπτυξιακούς τομείς της ελληνικής αλλά κ  της παγκόσμιας 
οικονομίας,πως αυτή η τετραετία,θα είναι πολύ θετική για 
τον Δήμο Αχαρνών και τους συνδημότες μας.

Έργα υποδομών που θα βελτιώσουν 
την καθημερινότητα των δημοτών, 
προβλήματα ετών που κλήθηκαν να 
αντιμετωπίσουν ως νέα Δημοτική 
αρχή, αλλά και το πως επηρέασε 

η πανδημία την εξέλιξη του 
προγράμματος που είχαν προεκλογικά 
θέσει, είναι ορισμένα από τα θέματα 
που έθιξε σε μία εφ’ όλης της ύλης 
συνέντευξη στην PARNES NEWS ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας 

και Πολεοδομίας του Δήμου Αχαρνών 
Νικόλαος Δαμάσκος…



Φεβρουάριος  202110 ΑΧΑΡΝΑΙ

Ένας χρόνος 
σ υ μ π λ η ρ ώ ν ε τ α ι 
αυτές τις μέρες 
από τη σύσταση 
της Επιτροπής 
Αντιεγκληματικής 
Πολιτικής στο 
Δήμο Αχαρνών 
μετά από απόφαση 

του Δημάρχου Σπύρου Βρεττού. Η 
συγκεκριμένη επιτροπή συστάθηκε με 
γνωμοδοτικό, συμβουλευτικό ρόλο προς 
τον Δήμαρχο για θέματα αντεγκληματικής 
πολιτικής,  με παρεμβατικό χαρακτήρα 
στην κεντρική εξουσία και σκοπό την 
εξάλειψη της εγκληματικότητας στο Δήμο 
Αχαρνών. Αξίζει δε να σημειωθεί πως τα 
μέλη της προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
αμισθί με μοναδικό στόχο τη βελτίωση 
της καθημερινότητας και τον περιορισμό 
της εγκληματικότητας στην πόλη. 

Σε αυτό το χρονικό διάστημα η επίμονη 
προσπάθεια και η συνεργασία με το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
είχαν ως αποτέλεσμα την εκπόνηση ενός 
νέου επιχειρησιακού σχεδίου από την 
ΕΛ.ΑΣ, που υλοποιείται ιδιαιτέρως στο 
Δήμο Αχαρνών.

Βασικοί πυλώνες του σχεδίου είναι η 
λήψη μέτρων μόνιμου χαρακτήρα, 
η συνεχής παρουσία δυνάμεων της 

ΕΛ.ΑΣ, γιατί μόνο η παρουσία αυτή 
εγγυάται την επιτυχία της λύσης του 
προβλήματος,  κυρίως σε περιοχές που 
αποτελούν ίσως τον μεγαλύτερο θύλακα 
εγκληματικότητας στο Δήμο Αχαρνών, 
στα σύνορα Δήμων με υψηλούς δείκτες 
εγκληματικότητας ιδίως στην  εμπορία 
ναρκωτικών, οπλοχρησίας και συμμορίες 
ανηλίκων.    

Κατά το χρονικό διάστημα υλοποίησης 
του σχεδίου, η καθημερινή παρουσία 
αστυνομικής δύναμης και οι επιστάμενοι 
έλεγχοι που διενεργούνται στην περιοχή, 
έχουν φέρει ικανοποιητικά αποτελέσματα 
και προοπτική να αλλάξουν τις συνθήκες 
της καθημερινότητας στο Δήμο 
Αχαρνών. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο ενίσχυσης 
του αισθήματος ασφάλειας των δημοτών 
και της προσπάθειας του Δήμου ενάντια 
στην εγκληματικότητα, δημιουργείται 
τηλεφωνικό κέντρο 24ωρης λειτουρ-
γίας με πενταψήφιο αριθμό κλήσης 
(δωρεάν, χωρίς χρέωση) για την 
καταγραφή και προώθηση εγκληματικών 
και παραβατικών συμπεριφορών που 
λαμβάνουν χώρα στο Δήμο Αχαρνών.

Παράλληλα, έχουν αναληφθεί 
πρωτοβουλίες για προτάσεις προς το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης, το Υπουργείο 
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και 

το Υπουργείο Υγείας, που αφορούν σε 
τροποποιήσεις νομοθετικών διατάξεων 
σχετικά με την αυστηροποίηση 
ποινών για εγκληματικές πράξεις, την 
καταγραφή και απογραφή ευπαθών 
ομάδων και την άμεση περίθαλψη των 
τοξικοεξαρτημένων, αντίστοιχα. 

Παράλληλα με τις ενέργειες αυτές 
πραγματοποιούνται και δράσεις των 
υπηρεσιών του Δήμου που μπορούν να 
βοηθήσουν στην κατεύθυνση της πάταξης 
της εγκληματικότητας. Έτσι βρίσκεται 
σε εξέλιξη σειρά παρεμβάσεων σε 
ακατάλληλα και επικίνδυνα κτίρια, με 
σκοπό τη διασφάλιση της ακεραιότητας 
και της υγείας των πολιτών, κτίρια 
που πολλές φορές χρησιμοποιούνται 
ως κατάλυμα τοξικοεξαρτημένων ή 
λοιπών παραβατικών στοιχείων. Επίσης, 
εκτελείται σχέδιο εντοπισμού και απο-
μάκρυνσης των αυτοκινήτων, που 
βρίσκονται σε κατάσταση αχρηστίας 
και δυσχεραίνουν την κυκλοφοριακή 

κίνηση, καθώς και προγραμματισμός 
αποκομιδής ογκωδών αντικειμένων σε 
όλες τις περιοχές. 

Επιπλέον, έχει προγραμματιστεί η 
διάνοιξη της Μόρνου, η σύνδεσή της 
με τη Λεωφόρο Δημοκρατίας και η 
διαμόρφωση του χώρου πέριξ, ώστε να 
δημιουργηθούν συνθήκες ασφάλειας, 
κίνησης και ορατότητας.

Το φαινόμενο της εγκληματικότητας 
είναι πολύπλοκο και σύνθετο. Πεποίθηση 
της επιτροπής είναι ότι η πολιτική βούληση 
του Υπουργείου ΠΡΟ.ΠΟ. σε συνδυασμό 
με την επιχειρησιακή εμπειρία της 
Ελληνικής Αστυνομίας, τη συνεργασία 
και την κατανόηση όλων μπορούν να 
ενισχύσουν το αίσθημα ασφάλειας των 
πολιτών και την εμπιστοσύνη τους προς 
την Πολιτεία στην προσπάθεια για την 
πάταξη της εγκληματικότητας.

«Η αστυνομία είναι ένα κομμάτι 
της ελληνικής κοινωνίας, προέρχεται 
από αυτήν και απευθύνεται, μέσω 
των υπηρεσιών της, σε αυτή. Στη 
δεδομένη δύσκολη για όλους περίοδο 
της πανδημίας, στηρίζουμε το έργο της 
ΕΛ.ΑΣ και ευχαριστούμε το ανθρώπινο 
δυναμικό της που επιχειρεί στο Δήμο μας, 
με αντίξοες, πολλές φορές, συνθήκες», 
αναφέρεται σχετικά από την επιτροπή 
του Δήμου.

Ο ετήσιος απολογισμός της Επιτροπής Αντιεγκληματικής Πολιτικής του Δήμου Αχαρνών
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Ο Δήμος Αχαρνών μέχρι πριν μερικούς μήνες είχε 
ένα εντυπωσιακό παράδοξο. Αν και ήταν ένας από 
τους μεγαλύτερους δήμους της Αττικής, είχε μόλις 
μία παιδική χαρά. Όσο περίεργο κι αν ακούγεται οι 
δημότες έπρεπε να «μετακομίσουν» σε άλλον δήμο για 
να μπορούν να πάνε τα παιδιά τους κάπου να παίξουν. 
Είναι ενδεικτικό αυτό το γεγονός της μεγάλης έλλειψης 
υποδομών της πόλης. Ο Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός είχε 
ξεκαθαρίσει σε όλους τους τόνους πως αυτό θα αλλάξει 
και μάλιστα άμεσα. Σκοπός του ήταν να εκμεταλλευτεί 
κάθε ευκαιρία χρηματοδότησης, να ξεμπλοκάρει όλες 
τις διαδικασίες και να γεμίσει η πόλη ξανά με χώρους 
για τα παιδιά. 

Σε αυτό το πλάνο ξεμπλόκαρε τις διαδικασίες για την 
κατασκευή επτά παιδικών χαρών μέσω 
της Περιφέρειας, πλάνο το οποίο 
ολοκληρώνεται το προσεχές 
διάστημα. Δεν σταμάτησε 
όμως εκεί. 

Σύμφωνα με τις 
πληροφορίες μας είναι 
θέμα δύο μηνών να 
παραδοθούν έξι 
ακόμη σε διάφορες 
περιοχές της πόλης. 
Συγκεκριμένα θα 
δ η μ ι ο υ ρ γ η θ ο ύ ν 
στο Μεσονύχι, το 
Χαμόμηλο, τον 
Προφήτη Ηλία, το 
Ολυμπιακό Χωριό, 
την Αγία Άννα και 

την Αγία Παρασκευή. Πρόκειται για παιδικές χαρές 
γειτονιάς, οι οποίες θα κατασκευαστούν μέσω του 
προγράμματος Φιλόδημος ΙΙ. Μάλιστα αναμένεται πολύ 
σύντομα οι πρώτες εξ αυτών να γεμίσουν με παιδικά 
χαμόγελα, εφόσον βέβαια οι συνθήκες περιορισμού της 
κυκλοφορίας το επιτρέψουν. Οι υγειονομικές συνθήκες 
άλλωστε έπαιξαν ρόλο και στον χρόνο υλοποίησης, 
καθώς υπήρξαν καθυστερήσεις και παράταση του 
σχετικού χρονοδιαγράμματος. 

Με τον τρόπο αυτό ο Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός 
δείχνει συνεπής στις δεσμεύσεις που είχε αναλάβει 
απέναντι στους δημότες, δίνοντας λύσεις σε προβλήματα 
πολλών ετών. Βασικός άξονας της πολιτικής του ήταν 
η βελτίωση της καθημερινότητας και η κατασκευή 

παιδικών χαρών είναι σίγουρα σε αυτή 
την κατεύθυνση. Βέβαια υπάρχει 

ακόμη μεγάλος δρόμος για 
να καλυφθούν οι τόσες 

ελλείψεις, αλλά κινήσεις 
όπως 

αυτή εκπέμπουν 
αισιόδοξα μηνύματα. 
Άλλωστε δεν πρέπει 
να παραβλέπει κανείς 
και τις δυσκολίες 
λόγω της πανδημίας, 
που έχουν 
επιφέρει αλλαγή 
τόσο σε επίπεδο 

π ρ ο τ ε ρ α ι ο τ ή τ ω ν 
όσο και σε επίπεδο 

εργασιών. 

Έξι νέες παιδικές χαρές 
ολοκληρώνει ο Δήμος Αχαρνών 

Συνεπής στις δεσμεύσεις του ο Δήμαρχος Σπύρος Βρεττός προχωράει με 
γοργά βήματα – Παραδίνονται το επόμενο δίμηνο στους δημότες 

Ανακατασκευή 43 στάσεων 
λεωφορείων  από τη ΔΗΚΕΑ 

του Δήμου Αχαρνών 
Η Δημοτική Κοινωφελής 

Επιχείρηση Δήμου Αχαρνών 
- ΔΗΚΕΑ και ο πρόεδρός της 
Γιάννης Νίκας εξασφάλισαν 
την ανακατασκευή, συντή-
ρηση και ευπρεπισμό 43 
στάσεων αστικής συγκοι-

νωνίας εντός των ορίων του Δήμου Αχαρνών. 
Οι καινούριες στάσεις λεωφορείων θα είναι 

εναρμονισμένες με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική 
διαμόρφωση και θα συμβάλλουν στην προστασία 
του επιβατικού κοινού που μετακινείται με τις 
λεωφορειακές γραμμές.  

Πρόκειται για μια ενέργεια η οποία εντάσσεται στη 
συνεχή προσπάθεια του Δήμου Αχαρνών, αλλά και 
των νομικών προσώπων με γνώμονα την αναβάθμιση 
των παρεχόμενων υπηρεσιών προς όλους τους 
δημότες. 

Σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η ανακατασκευή 
των στάσεων, που θα προσφέρουν μια νέα εικόνα, 
μεγαλύτερη άνεση αλλά και μεγαλύτερη ασφάλεια 
σε όποιον χρησιμοποιεί τις αστικές συγκοινωνίες. 
Όταν μάλιστα κάτι τέτοιο πραγματοποιείται χωρίς 
κόστος για τον δήμο, αλλά αντίθετα και με χρηματικό 
αντάλλαγμα, τότε σίγουρα πρόκειται για μία κίνηση 
που όλοι επιδοκιμάζουν. 

Παράλληλα θα πρέπει να αναφέρουμε πως σύμφωνα 
με τις δικές μας πληροφορίες αναμένεται να 
ανακατασκευαστεί ένας σημαντικός αριθμός στάσεων 
μέσω του προγράμματος Φιλόδημος. Ο συνδυασμός 
όλων αυτών αναμένεται να αλλάξει εντελώς την 
εικόνα των στάσεων, καθώς ο προγραμματισμός 
αφορά όχι μόνο το κέντρο, αλλά όλες τις περιοχές του 
Δήμου μας. 
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Ανδρέας Τσώκος: Ο Γενικός Διευθυντής της 
ΕΑΓΜΕ μιλά αποκλειστικά στην PARNES NEWS

Είναι ένα από τα νεότερα, ηλικιακά, στελέχη της Κυβέρνησης Μητσοτάκη, που του ανατέθηκε μία τόσο 
σημαντική θέση σε έναν σπουδαίο Οργανισμό. Ο λόγος για τον Γενικό Γενικό Διευθυντή της Ελληνικής Αρχής 
Γεωλογικών &Μεταλλευτικών Ερευνών κ. Ανδρέα Τσώκο, που έχει την έδρα του στο Ολυμπιακό Χωριό του 
Δήμου Αχαρνών. Διαβάζοντας το βιογραφικό του αντιλαμβάνεται κανείς πως πρόκειται για τον κατάλληλο 

άνθρωπο στην κατάλληλη θέση! Ο Ανδρέας Τσώκος είναι ένας νέος επιστήμονας, καλλιεργημένος, με πάθος για 
την επιστήμη του, αλλά κυρίως ένας άνθρωπος γεμάτος όνειρα και πείσμα να τα κάνει πραγματικότητα! Μας 

χαροποιεί ιδιαίτερα όχι μόνο να γνωρίζουμε τέτοιες προσωπικότητες, αλλά κυρίως μας χαροποιεί το γεγονός πως 
αξιοποιούνται σε σοβαρές θέσεις της Διοίκησης του Κράτους. 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

l Όποιος αντικρίζει το κτίριο της ΕΑΓΜΕ 
από μακριά διαπιστώνει πως πρόκειται για ένα 
επιβλητικό κτίσμα. Μπαίνοντας συμπεραίνει πως 
είναι ένα πραγματικό κόσμημα. Λίγοι γνωρίζουν τι 
είναι όμως στην ουσία η ΕΑΓΜΕ. Κύριε Τσώκο τι 
είναι η ΕΑΓΜΕ την οποίο εκπροσωπείτε σήμερα; 

Η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών 
Ερευνών (ΕΑΓΜΕ), αποτελεί την εθνική γεωλογική 
υπηρεσία, αποστολή της οποίας είναι η προάσπιση του 
δημοσίου συμφέροντος μέσα από την επιστημονική 
τεκμηρίωση και παρακολούθηση των γεωλογικών και 
μεταλλευτικών ζητημάτων και τη συνδρομή σε πάσης 
φύσης ζήτημα αξιοποίησης του υπόγειου πλούτου της 
χώρας. Ενδεικτικά και μόνο, για να καταλάβετε το 
εύρος της δουλειάς μας, θα αναφέρω την καθοριστική 
συμβολή μας ώστε η περιοχή της Λαυρεωτικής να 
αναγνωριστεί ως γεωπάρκο της UNESCO, μια κίνηση 
μέσα από την οποία θα αναγνωριστεί ουσιαστικά και 
συμβολικά η πλούσια μεταλλευτική παράδοση της 
περιοχής. 

l Ποιοι είναι οι τομείς που αυτή την περίοδο η 
ΕΑΓΜΕ  έχει επικεντρωθεί; 

Η ΕΑΓΜΕ επικεντρώνεται στο σύνολο σχεδόν των 
γεωεπιστημονικών δραστηριοτήτων. Ενδεικτικά 
αναφέρω χαρτογραφήσεις, υπόγεια ύδατα, τεχνική 
γεωλογία, γεωχημεία, γεωφυσική, κοιτασματολογία 
βάσεις γεωεπιστημονικών δεδομένων κ.α. είναι 
μερικές από τις δραστηριότητες μας, οι οποίες έχουν 
καθοριστική συμβολή στην καθημερινότητα των 
πολιτών, μέσα π.χ. από χημικές αναλύσεις για τον 
έλεγχο της ποιότητας των εμφιαλωμένων νερών και των 
υπόγειων υδάτων της χώρας ή τις εκτιμήσεις μαρμάρων 
ή λίθων που πραγματοποιούμε στα εργαστήρια μας.

Επίσης, σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία 
Πολιτικής Προστασίας λειτουργούμε την Ομάδα 
Άμεσης Παρέμβασης, η οποία κινητοποιείται μετά 
από την εκδήλωση κατολισθήσεων, καθιζήσεων, 
βραχοπτώσεων κ.α. ανά την Ελλάδα. 

l Κύριε Τσώκο είστε ένας νέος, καλλιεργημένος 
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άνθρωπος που βρίσκεται σε μία τόσο σημαντική 
θέση, “θέση κλειδί”. Θα θέλαμε καταρχήν να μας 
αναφέρετε τους σημαντικότερους σταθμούς στην 
μέχρι τώρα πορεία σας…

Στην πραγματικότητα, ως επικεφαλής της ΕΑΓΜΕ 
σφραγίζεται μια πορεία που ξεκίνησε το 2001 από 
τα αμφιθέατρα του Τμήματος Γεωλογίας του Παν. 
Αθηνών, και συνεχίστηκε σε μεταπτυχιακό επίπεδο με 
δύο διπλώματα, ένα στα Τεχνο-οικονομικά Συστήματα 
από το Μετσόβειο Πολυτεχνείο και ένα δεύτερο στις 
Διεθνείς Σχέσεις και Πολιτικές από Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου. Προσωπικά συμπληρώνω σχεδόν 15 
έτη στο χώρο της ενέργειας, την εκπόνηση Μελετών 
Σχεδιασμού Έργων ΑΠΕ, την παροχή υπηρεσιών 
Τεχνικού Συμβούλου Εγκατάστασης Μονάδων 
Παραγωγής Ενέργειας (φωτοβολταϊκά πάρκα, αιολικά 
πάρκα, γεωθερμικά συστήματα, εγκαταστάσεις 
βιοαερίου) και την αδειοδότηση ενεργειακών έργων. 
Επίσης, είχα έντονη δραστηριότητα στον ιδιωτικό 
τομέα στην εκπόνηση μελετών ιδιωτικών και δημόσιων 
έργων.

l Ποιοι είναι οι στόχοι σας; Τι έχετε οραματιστεί 
για την ΕΑΓΜΕ; 

Δε σας κρύβω πως φιλοδοξία μας είναι να αναδείξουμε 
την επιστημονική δουλειά που γίνεται από το προσωπικό 
της ΕΑΓΜΕ, να ενισχύσουμε την κοινωνική μας 
προσφορά μέσα από τη αυτοδιοίκηση και παράλληλα 
να κάνουμε όσο το δυνατόν περισσότερο γνωστή τη 
γεωλογία και τις γεωεπιστήμες στη κοινωνία. 

l Η ΕΑΓΜΕ αντιμετωπίζει προβλήματα; 
Αντιμετωπίζουμε προβλήματα που αντιμετωπίζουν 

όλοι οι δημόσιοι οργανισμοί, οι οποίοι στο κατώφλι της 
οικονομικής κρίσης καλούνται να ανταποκριθούν στα 
αυξημένα καθήκοντα μας. Οι πόροι είναι περιορισμένοι, 
αρκετές δομές της ΕΑΓΜΕ χρειάζονται ενίσχυση με 
προσωπικό, αλλά αυτή είναι μια διαρκής μάχη που δίνει 
συνολικά η παρούσα Κυβέρνηση και με τη συμβολή 
του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη έχουμε ήδη 
θετικά αποτελέσματα. 

l Πόσο έχει επηρεάσει τις έρευνες και τις δράσεις 
της ΕΑΓΜΕ η πανδημία; 

Σίγουρα η πανδημία είναι ένα παράγοντας που 
επηρεάζει τη δραστηριότητα ολόκληρης της κοινωνίας 
και της αγοράς, οπότε μας έχει επηρεάσει και 
εμάς σημαντικά. Δε σας κρύβω όμως, πως για την 
επιστημονική κοινότητα οι ιδιαίτερες αυτές συνθήκες 
αποτελούν πρόκληση για έρευνα και στην ΕΑΓΜΕ 
πράγματι το κάναμε πράξη. Ενδεικτικά και μόνο σας 
λέω, πως αποφασίσαμε να διερευνήσουμε την επίδραση 

των περιοριστικών μέτρων τα οποία εφαρμόστηκαν 
κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19, στην 
ποιότητα των υπόγειων νερών σε επιλεγμένες περιοχές. 
Επιλέξαμε λοιπόν 14 συγκεκριμένα υδροσημεία του 
Δικτύου Παρακολούθησης Υπόγειων Υδάτων (ΔΙΠΥΝ) 
στην περιοχή του Θριάσιου Πεδίου και στην ευρύτερη 
περιοχή του Ασωπού Ποταμού, όπου εμφανίζεται 
διαχρονικά έντονη ανθρωπογενής δραστηριότητα και 
παρατηρήσαμε τις επιπτώσεις στον υδροφόρο ορίζοντα 
και τα επιφανειακά νερά. Είναι συνεπώς μια πρόκληση 
για εμάς, να διερευνήσουμε πως και εάν η μείωση 
της ανθρώπινης δραστηριότητας επηρεάζει το φυσικό 
περιβάλλον.

l Η ΕΑΓΜΕ βρίσκεται εντός των Διοικητικών 
ορίων του Δήμου Αχαρνών, στο Ολυμπιακό Χωριό. 
Κατά το παρελθόν παρακολουθήσαμε ενδιαφέρουσες 
εκδηλώσεις εντός του αμφιθεάτρου σας. Είναι στα 
σχέδια σας η εξωστρέφεια και κατ΄ επέκταση το 
άνοιγμα προς τους δημότες των Αχαρνών, αλλά και 
των όμορων Δήμων όπως Φυλής, Αγ. Αναργύρων 
κλπ; 

Η εξωστρέφεια είναι ένας βασικός μας στόχος και μακάρι 
να έχουμε τη δυνατότητα σύντομα να φιλοξενήσουμε 
ξανά εκδηλώσεις στο Αμφιθέατρο μας, με το τέλος της 
πανδημίας. Σκοπός μας είναι να διοργανώσουμε μία 
σειρά από ημερίδες και παρουσιάσεις για την ενημέρωση 

των πολιτών, ώστε να αναδείξουμε το έργο μας και το 
πως είμαστε πρακτικά χρήσιμοι στην τοπική κοινωνία και 
αυτοδιοίκηση. Στο πλαίσιο αυτό είμαστε στη διαδικασία 
σύναψης Μνημονίων Συνεργασίας με τους όμορους 
δήμους ώστε να δώσουμε πρακτικές λύσεις σε προβλήματα 
που άπτονται των αρμοδιοτήτων μας. Χαρακτηριστικά 
αναφέρω τη στενή συνεργασία που έχουμε αναπτύξει 
την τρέχουσα περίοδο με τον Δήμο Φυλής, για τον 
προσδιορισμό μίας βιώσιμης λύσης αναφορικά με την 
υδροδοτική αυτονομία του δήμου. Επίσης, φιλοδοξούμε 
έως το Σεπτέμβριο να έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες 
για την δημιουργία του Εθνικού Γεωλογικού Μουσείου, 
το οποίο θα αποτελέσει σημείο αναφοράς και πόλο έλξης 
τόσο για την τοπική κοινωνία  όσο και για το ευρύ κοινό.

l Παρότι έχουμε τον μεγαλύτερο μαθητικό 
πληθυσμό στην Αττική λίγα σχολεία γνωρίζουν την 
σπουδαιότητα της ΕΑΓΜΕ. Είναι επισκέψιμο από 
μαθητές ώστε να δουν από κοντά όλα όσα βρίσκονται 
στο σπουδαίο Μουσείο σας; 

Οι εγκαταστάσεις μας φιλοξενούν ένα πολύ ενδιαφέρον 
εκθεσιακό χώρο, με ορυκτά, πετρώματα, πολύτιμους 
λίθους, απολιθώματα αλλά και στοιχεία από τη μελέτη 
των επιστημών της γης, που θα είχαν πολύ ενδιαφέρον 
για τους μαθητές όλων των βαθμίδων. Πρόσφατα 
μάλιστα, λάβαμε και τη σχετική έγκριση του Υπουργείου 
Παιδείας, για το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα με 
τίτλο: «Ο όμορφος κόσμος των ορυκτών και των 
πετρωμάτων», το οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς 
και μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Μόλις οι συνθήκες το επιτρέψουν, 
είμαστε έτοιμοι να γνωρίσουμε την Επιστήμη της 
Γεωλογίας στους μαθητές, είτε φιλοξενώντας τους 
στον εκθεσιακό χώρο με τα μοναδικά πετρώματα που 
διαθέτουμε, είτε με επισκέψεις σε σχολεία.

Στα πλαίσια αυτά πραγματοποιείται μια συντονισμένη 
προσπάθεια για τη δημιουργία του πρώτου Εθνικού 
Γεωλογικού Μουσείου, που όπως προανέφερα θα 
έχει ως στόχο την ανάδειξη της σπουδαιότητας της 
γεωλογίας στο κοινό, και ταυτόχρονα θα διακρίνεται 
από έναν έντονο εκπαιδευτικό προσανατολισμό.

l Τέλος, η ΕΑΓΜΕ βρίσκεται στους πρόποδες του 
Εθνικού Δρυμού, της Πάρνηθας. Ως επιστήμονας 
πόσο σημαντικό θεωρείται αυτό το χαρακτηριστικό 
του; Είναι τυχαία η επιλογή να βρίσκεται εδώ; 

Η Πάρνηθα αποτελεί το βασικό πνεύμονα της 
Αττικής και μια ιδιαίτερη χλωρίδα και πανίδα, σε 
ελάχιστο χρόνο από το Κέντρο της Αθήνας. Επίσης, 
διαθέτει ένα πλούσιο και πολύτιμο υπόγειο υδατικό 
δυναμικό, το οποίο έχει ερευνηθεί και αναδειχθεί 
επιστημονικά από το ερευνητικό προσωπικό της 
ΕΑΓΜΕ (τέως ΙΓΜΕ). Αποτελεί ουσιαστικά ένα 
πλούτος που πρέπει να προστατέψουμε με κάθε μέσο 
και έχει σημαντικές δυνατότητες ήπιας και βιώσιμης 
ανάπτυξης. Εργαζόμενοι λοιπόν και εμείς τόσο κοντά 
στο Δρυμό, δε μπορούμε παρά να νιώθουμε τυχεροί και 
εμπνευσμένοι από το φυσικό περιβάλλον.



Φεβρουάριος  20211� ΦΥΛΗ  

Στην υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης για 
την δημιουργία ενός νέου σύγχρονου γηπέδου 
Ποδοσφαίρου στο Ζεφύρι προχώρησε ο Δήμος 
Φυλής το πρωί της Πέμπτης 11 Φεβρουαρίου. 
Σύμφωνα με τη μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας 

που έχει και την επίβλεψη του έργου, η δημιουργία 
του νέου  γηπέδου  θα γίνει σε ιδιοκτησία του Δήμου 
Φυλής,  (στο Ο.Τ. 21) της ΔΕ Ζεφυρίου  με συνολικό 
εμβαδόν 2.163,20 μ2. 
Πρόκειται για ολοκληρωμένο συγκρότημα, καθώς 

εντός της ιδιοκτησίας σήμερα λειτουργεί το Κλειστό 
Γυμναστήριο «Σπάρτακος», ανοικτό γήπεδο 
μπάσκετ και το 1ο Γυμνάσιο. 
Στο χώρο θα δημιουργηθεί ένα σύγχρονο γήπεδο, 

με σκοπό την κάλυψη αναγκών των πολιτών της 
περιοχής και των νέων, για την ενασχόληση τους με 
το άθλημα του ποδοσφαίρου. 
Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν στο 

χώρο στα πλαίσια των προδιαγραφών της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού και  είναι: 
• Καθαρισμός της επιφάνειας και εκσκαφή αυτής 

σε μήκος και πλάτος που ορίζεται από τη μελέτη. 
• Περίφραξη επί κατασκευής οπλισμένου 

σκυροδέματος  
• Κανάλια απορροής των επιφανειακών υδάτων. 
•  Τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα με τις 

απαραίτητες διαγραμμίσεις. 
Το νέο έργο  θα χρηματοδοτηθεί από πιστώσεις του 

Δήμου Φυλής και το Πρόγραμμα “ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ” 
“Η δημιουργία ενός  ακόμη σύγχρονου αθλητικού 

χώρου  στο Ζεφύρι θα δώσει διέξοδο σε  συνδημότες 
μας και κυρίως σε νέα παιδιά που αγαπούν το 

ποδόσφαιρο. Η επιλογή μας τα έργα άθλησης και 
πολιτισμού να αποτελούν κορυφαία προτεραιότητα, 
έχει παρελθόν, παρόν και μέλλον”, δήλωσε σχετικά 
ο Δήμαρχος Φυλής Χρήστος Παππούς, ο οποίος 
έδωσε τα εύσημα για τις συντονισμένες ενέργειες 
που οδήγησαν στην επίτευξη ενός ακόμη σημαντικού 
έργου, στον Αντιδήμαρχο  Θανάση Σχίζα, στον 
επιστημονικό συνεργάτη  του  Γιάννη Λιάκο, καθώς 
και στους υπηρεσιακούς παράγοντες της  Τεχνική 
Υπηρεσίας.

Νέο σύγχρονο γήπεδο Ποδοσφαίρου στο Ζεφύρι 

Σε λειτουργία νέοι “έξυπνοι κάδοι” στο Δήμο Φυλής

Τηλ./Fax: 2102389336
Κιν.:6978 437520

Βασ. Γεωργίου 12
Καματερό - Τ.Κ 134 51
email:rentoumi.el@gmail.com

ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΡΕΝΤΟΥΜΗ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ΄ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  

Παραδόθηκαν προς χρήση έξι ακόμη νέοι 
σύγχρονοι βυθιζόμενοι κάδοι  σε Ζεφύρι, Ζωφριά 
και κέντρο Άνω Λιόσιων.

Οι νέοι υπερσύγχρονοι υπόγειοι κάδοι 
απορριμμάτων που είχαν τοποθετηθεί πριν δύο 
εβδομάδες  τέθηκαν σε λειτουργία  στο Πάρκο 
Λιάρος στο Ζεφύρι, στην πλατεία “Βορεινού” 
στη Ζωφριά και στην Πλατεία Ηρώων στα Άνω 
Λιόσια, με στόχο την αισθητική, λειτουργική και 
περιβαλλοντική αναβάθμιση του αστικού ιστού του 
Δήμου Φυλής.
O Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Θανάσης 

Σχίζας που είχε την επίβλεψη του έργου και 
προχώρησε τις εργασίες με ταχύτατους ρυθμούς, 
παρέδωσε τους κάδους προς χρήση,  στον 
Αντιδήμαρχο  Καθημερινότητας – Περιβάλλοντος 
Μιχάλη Οικονομάκη και στον Αντιδήμαρχο 
Ζεφυρίου Γιάννη Μαυροειδάκο οι οποίοι και 
παρακολούθησαν τον τρόπο λειτουργίας των 
κάδων και αποκομιδής των σύμμεικτων και 
ανακυκλώσιμων απορριμμάτων,
“Οι νέοι έξυπνοι κάδοι είναι ένα ακόμη σημαντικό 

βήμα, για την εντατικοποίηση της ανακύκλωσης 
στον Δήμο μας, που πρέπει να γίνει συνείδηση 
και τρόπος ζωής για όλους μας. Ταυτόχρονα 
βρίσκονται σε εξέλιξη και σχεδιάζονται νέα έργα 
περιβαλλοντικής αναβάθμισης που αλλάζουν  την 
εικόνα της πόλης μας” τονίζει σχετικά ο Δήμαρχος 
Φυλής Χρήστος Παππούς.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη βρίσκονται σε 

λειτουργία διπλοί υπόγειοι κάδοι για ανακυκλώσιμα 
και σύμμεικτα απορρίμματα, στην πλατεία 
Δημαρχείου Φυλής «Νικόλαος Λιάκος», στην 
πλατεία Μητροπόλεως στα Άνω Λιόσια και στο 1ο 
Δημοτικό Σχολείο Άνω Λιοσίων στη Δροσούπολη.
Οι πρώτοι κάδοι τοποθετήθηκαν με ίδιους πόρους 

ενώ   οι καινούργιοι που παραδόθηκαν το πρωί της 
Τρίτης 9 Φεβρουαρίου, κατόπιν συντονισμένων 
ενεργειών του Δήμου Φυλής, εντάχθηκαν και 
χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα του Πράσινου 
Ταμείου με μικρή συμμετοχή του Δήμου.
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ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ
Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ
Αιτήσεις για σύνδεση

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 210 24 74 067
ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΑΠΟ 8:00 – 15:00

ΖΕΦΥΡΙ
Αιτήσεις για σύνδεση

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 213 20 38 830
ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΑΠΟ 8:00 – 15:00

Νέος Αρχιερατικός 
Επίτροπος Φυλής ο π. 
Τίτος Χρήστου - Ευχές 

από τον Δήμαρχο Φυλής

ο Γραφείο του Δημάρχου Φυλής Χρήστου Παππού 
επισκέφθηκε ο νέος Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Περιφέρειας Φυλής π. Τίτος Χρήστου, το μεσημέρι 
της Τετάρτης 3 Φεβρουαρίου 2021, συνοδευόμενος 
από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Παναγίας 
Γρηγορούσης Ζεφυρίου π. Άγγελο Κανέλλο. 

Η επίσκεψη έγινε, προκειμένου ο Αρχιμανδρίτης 
και Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
Αγίων Κωνσταντίνου κι Ελένης Άνω Λιοσίων π. 
Τίτος Χρήστου,  να παραδώσει στον Δήμαρχο, την 
απόφαση του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ιλίου 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηαναγόρα, 
σύμφωνα με την οποία, αναλαμβάνει τα καθήκοντα 
του Αρχιερατικού Επιτρόπου της Περιφέρειας Άνω 
Λιοσίων, Ζεφυρίου και Φυλής.  

Η συνάντησή πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο 
κλίμα και ο Δήμαρχος Χρήστος Παππούς ευχήθηκε 
στον π. Τίτο Χρήστου καλή ποιμαντική θητεία,  
δίνοντας παράλληλα τη δέσμευση,  ο Δήμος Φυλής 
να συνεχίσειμε όλες του τις δυνάμεις, τη στήριξη 
του πολύτιμου και πολυδιάστατου έργου της 
Εκκλησίας. 

Ήταν ένα δίκαιο αίτημα του μεγάλου Φιλοζωικού 
Κινήματος του Δήμου Φυλής κι έγινε πράξη! 

Ο Δήμος δημιούργησε ένα υπερσύγχρονο Κτηνιατρικό 
Χώρο για τους αδέσποτους τετράποδους φίλους μας,  
που όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες θα εγκαινιαστεί κι 
επισήμως με τις ευλογίες της εκκλησίας. 

Για την ώρα ξεκινά πιλοτικά η στείρωση αδέσποτων 
ζώων με στόχο να ελεγχθεί ο πληθυσμός τους και να 
έχουν καλύτερη ποιότητα ζωής. 

Τις εγκαταστάσεις της Κτηνιατρικής Στέγης  που 

βρίσκεται στο Πάρκο Πόλης Άνω Λιοσίων του Δήμου 
Φυλής και για τον οποίο εργάστηκε εντατικά όλο το 
προηγούμενο διάστημα ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Γιώργος Αβράμης συνεπικουρούμενος από τους 
εργαζόμενους της Υπηρεσίας διαχείρισης Αδέσποτων,  
επισκέφθηκε ο Δήμαρχος Φυλής Χρήστος Παππούς ο 
οποίος ξεναγήθηκε στο χώρο κι ενημερώθηκε για τους 
επόμενους στόχους.  

Ο Χρήστος Παππούς συνεχάρη τον Γιώργο Αβράμη 
και τους εργαζόμενους για την εντατική  δουλειά που 
οδήγησε στην δημιουργία της νέας σημαντικής δομής 
δίνοντας τη δέσμευση ότι στον τομέα των αδέσποτων 
ζώων ο Δήμος Φυλής έχει την ευαισθησία και τη 
διάθεση να κάνει σημαντικές παρεμβάσεις

Σύγχρονη Κτηνιατρική Στέγη 
απέκτησε ο Δήμος Φυλής
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Ο Δήμος Φυλής δεν αρκέστηκε στην 
τοποθέτηση επτά (7) νέων αιθουσών για 
τις ανάγκες της προσχολικής αγωγής. Με 
ενέργειες της Πρωτοβάθμιας Σχολικής 
Επιτροπής  (Α’ ΕΣΕ), συμπλήρωσε 
τον εξοπλισμό τους, καλύπτοντας τις 
αδυναμίες της Ανώνυμης Εταιρίας 
Κτιριακές Υποδομές (ΚΤ.ΥΠ. ΑΕ), 
δηλαδή του πρώην ΟΣΚ.

Ειδικότερα, με πρωτοβουλία 
του προέδρου της Α’ ΕΣΕ Γιάννη 
Κρεμύδα, οι δύο νέες αίθουσες στο 2ο 
Νηπιαγωγείο Άνω Λιοσίων παρέλαβαν 

όλον τον απαραίτητο, για τη λειτουργία 
τους, εξοπλισμό κι ακολουθούν 
το Νηπιαγωγείο Φυλής και το 7ο 
Νηπιαγωγείο Άνω Λιοσίων.

Η δήλωση αδυναμίας της ΚΤ.ΥΠ. ΑΕ  να 
καλύψει τα αιτήματα της προϊσταμένης 
του 2ου Νηπιαγωγείου για εξοπλισμό 
των αιθουσών, δημιούργησε προβλήματα 
στη λειτουργία τους. Η άμεση 
παρέμβαση του Γιάννη Κρεμύδα έδωσε 
λύση και σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
οι δυο (2) αίθουσες του παραρτήματος 
εξοπλίστηκαν με δύο (2) επιπλέον 
κλιματιστικά για τις ανάγκες ψύξης-
θέρμανσης, σύγχρονα ηχοσυστήματα, 

έπιπλα αποθήκευσης, βιβλιοθήκες με 
16 ράφια cube, επιτοίχια κουκλόσπιτα/ 
ράφια (flisat), φελοπίνακες, κρεμάστρες 
κλπ.

Επίσης, παραδόθηκε και ένα (1) laptop 
για τις ανάγκες του παραρτήματος του 
3ου Νηπιαγωγείου Άνω Λιοσίων.

Να σημειωθεί, ότι η Πρωτοβάθμια 
Σχολική Επιτροπή είναι έτοιμη να 
παραγγείλει τον εξοπλισμό της νέας 
αίθουσας του Νηπιαγωγείου Φυλής και 
του παραρτήματος του 7ου Νηπιαγωγείου 
Άνω Λιοσίων (τέσσερις αίθουσες). 

«Χρέος της πολιτείας είναι να καλύψει τις 
ελλείψεις στο επίπεδο της υλικοτεχνικής 
υποδομής, που έχει προκαλέσει 
η λειτουργία της υποχρεωτικής 
προσχολικής εκπαίδευσης, ιδιαίτερα 
σε Δήμους που δεν το είχαν ανάγκη 
αφού διαθέτουν πρότυπους παιδικούς 
σταθμούς, όπως ο Δήμος Φυλής. Χρέος 
δικό μας είναι, όταν αυτές οι ελλείψεις 
δεν καλύπτονται, να φροντίζουμε ώστε 
να έχουν τα παιδιά μας το καλύτερο, 
μέσα και έξω από το Νηπιαγωγείο. 

Αναμένουμε τις απαντήσεις της ΚΤΥΠ. 
ΑΕ στα αιτήματα και των υπόλοιπων 
παραρτημάτων, για να παρέμβουμε το 
ίδιο άμεσα ως Πρωτοβάθμια Σχολική 
Επιτροπή. Είμαστε σταθερά παρόντες 
στις ανάγκες των σχολείων μας», τόνισε 
ο πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Γιάννης 
Κρεμύδας.

«Είναι ανάγκη όλοι μας, ο καθένας 
από την πλευρά του, να υπερβαίνει τις 
δυσκολίες για να εξασφαλίζουμε το 
καλύτερο στα σχολεία μας. Η Παιδεία 
είναι η μεγάλη προτεραιότητα του Δήμου 
Φυλής” δήλωσε, από την πλευρά του, ο 
Δήμαρχος Χρήστος Παππούς.

Δωρεάν πρόσβαση στο διαδίκτυο αποκτούν οι 
δημότες και οι επισκέπτες του Δήμου Φυλής, καθώς 

ολοκληρώθηκε η υλοποίηση του ευρωπαϊκού 
προγράμματος WiFi4EU, το οποίο χρηματοδοτήθηκε 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το ασύρματο δίκτυο ευρυζωνικής πρόσβασης που 
αναπτύχθηκε θα λειτουργεί και στις τρεις δημοτικές 
ενότητες (Άνω Λιόσια, Φυλή, Ζεφύρι), αφού 
επιλέχθηκαν δέκα κεντρικά σημεία και στις τρεις 
περιοχές, ενώ σύντομα θα προστεθεί κι ένα ενδέκατο 
σημείο, στο Πάρκο Λειβάδι.
Συγκεκριμένα, τα σημεία δωρεάν πρόσβασης στο  

Ιντερνετ είναι:
Πλατεία Ηρώων
Πλατεία Μητροπόλεως
Κολυμβητήριο
Στέγη Ηπειρωτών - Πλατεία Ηπείρου

Δημαρχείο Φυλής (Πλατεία Χασιά)
Δημαρχείο Ζεφυρίου (Πλατεία Ηρώων 
Πολυτεχνείου)
Κλειστό Ζεφυρίου
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου
Πάρκο Λιάρος
ΚΕΠ - Πλατεία Ζωφριάς

«Το ίντερνετ είναι ένα δημόσιο αγαθό, που ο δήμος 
παρέχει δωρεάν στους συνδημότες μας. Επιπλέον, 
είναι το πρώτο βήμα για τη δημιουργία μιας “Έξυπνης 
Πόλης”, στην οποία οι δημοτικές υπηρεσίες θα 
παρέχονται διαδικτυακά μέσω εφαρμογών στο κινητό 
τηλέφωνο», δήλωσε σχετικά ο δήμαρχος Φυλής, 
Χρήστος Παππούς.

Δωρεάν WiFi σε κεντρικά σημεία του Δήμου Φυλής

Με παρέμβαση του Δήμου Φυλής ο εξοπλισμός 
των παραρτημάτων των νηπιαγωγείων

Με τις  τιμές που αρμόζουν στην προσωπικότητα και 
στο έργο του, τελέστηκε η εξόδιος ακολουθία του πρώην 
Δημάρχου Ζεφυρίου, Απόστολου Ζέρβα, το μεσημέρι της 
Τετάρτης 27 Ιανουαρίου 2021.  

Τον εκλιπόντα Δήμαρχο  αποχαιρέτησαν στον Ιερό Ναό 
της Παναγίας Γρηγορούσης ο αγαπημένος του γιος Μηνάς, 
η σύζυγός του Γεωργία, συγγενείς, φίλοι, συνάδελφοί  του 
από το χώρο της αυτοδιοίκησης, εργαζόμενοι της Δημοτικής 
Ενότητας Ζεφυρίου  και Δημότες που τηρώντας όλα τα 
μέτρα προστασίας, παρά το τσουχτερό κρύο , έμειναν στον 
αύλειο χώρο του Ναού και στους εξωτερικούς χώρους για 
το ύστατο χαίρε. 

Η εξόδιος ακολουθία τελέστηκε προεξάρχοντος του 
Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ.κ. Αθηναγόρα και Ιερέων 
που εκπροσώπησαν τις ενορίες από τις τρεις Δημοτικές 

Ενότητες, Ζεφυ-ρίου, 
Άνω Λιοσίων και 
Φυλής. 

Ρίγη συγκίνησης 
προκάλεσαν με τους 
επικήδειους απο-
χαιρετισμούς τους, 
ο Δήμαρχος Φυλής 
Χρήστος Παππούς, 

ο Αντιδήμαρχος Ζεφυρίου Γιάννης Μαυροειδάκος και η 
πρώην Δήμαρχος Ζεφυρίου Φωτεινή Γιαννοπούλου. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Δημοτικό Συμβούλιο, που 
συνεδρίασε, εκτάκτως, αποφάσισε τιμής ένεκεν, η κηδεία, 
να τελεστεί, δημοσία δαπάνη

Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο εξέφρασε τα θερμά του 

συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος , οι Υπηρεσίες 
της Δημοτικής Ενότητας Ζεφυρίου  έμειναν κλειστές σε 
ένδειξη πένθους και η σημαία θα κυματίζει μεσίστια  στα 
δημοτικά κτίρια  για τρεις ημέρες.

Ο Απόστολος Ζέρβας, που είχε πολλά ακόμη να δώσει 
στον τόπο κι έφυγε πρόωρα από τον Δήμο Φυλής, διετέλεσε 
Δήμαρχος Ζεφυρίου τις τετραετίες 1991-1994 και 1999-
2002 και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου τη τετραετία 
2007-2010. 

Συνέγραψε τα βιβλία “Σε βρήκα Κώστα Ζέρβα” (2009), 
“Αράχωβα το χωριό μας” (2010), “Ό,τι θυμιέμαι” (2011) και 
την ιστορική έκδοση του Δήμου Φυλής “Ζεφύρι- Νεότερη 
διαδρομή 1950-2010” (2019). 

Διακρίθηκε για το ήθος,την ευρυμάθεια και τη αγάπη του 
για τη ζωή.

Έφυγε από την ζωή ο πρώην Δήμαρχος  Ζεφυρίου Απόστολος Ζέρβας
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Δεντροφύτευση με τη συνεργασία του Δήμου 
Φυλής και της περιβαλλοντικής οργάνωσης we4all 
πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης 10 
Φεβρουαρίου 2021, στην Περιφερειακή Λεωφόρο 
Αιγάλεω. Στόχος της συνέργειας, που τα δύο μέρη 
επιθυμούν να συνεχιστεί, ήταν ο καλλωπισμός και η 
δημιουργία πρασίνου, κατά μήκος ενός σημαντικού 
οδικού άξονα του Δήμου Φυλής. Η δράση εντάσσεται 
στο Πρόγραμμα “Πράσινη Αττική” που προωθεί η 
περιβαλλοντική οργάνωση, η οποία στα δύο χρόνια της 
δραστηριότητάς της έχει πετύχει σημαντικό έργο. 

Περισσότεροι από 10 εθελοντές της we4all και 
εργαζόμενοι του Δήμου, φύτεψαν, τηρώντας αυστηρά 
τα μέτρα προστασίας από τον κορονοϊό, περίπου 150 
πικροδάφνες και λαντάνες, θέτοντας τα θεμέλια μια 
πολλά υποσχόμενης και επωφελούς για το περιβάλλον 
συνεργασίας. Το πότισμα και τη φροντίδα των φυτών 
θα αναλάβει το Τμήμα Πρασίνου του Δήμου Φυλής.  

Η επιλογή των φυτών δεν είναι τυχαία καθώς πρόκειται  
για θάμνους με σχετικά γρήγορη ανάπτυξη και εμφανή 
καλλωπιστική αξία αφού η ανθοφορία τους είναι πυκνή 
και πλούσια ενώ έχει μεγάλη διάρκεια από την άνοιξη 
μέχρι το φθινόπωρο. Σε επόμενη δεντροφύτευση θα 
χρησιμοποιηθούν χαρουπιές, κουτσουπιές και δάφνες 
που μπορούν να ευδοκιμήσουν στο έδαφος της πόλης κι 
έχουν μικρές απαιτήσεις για νερό. 

Παράλληλα με τις δεντροφυτεύσεις ο Αναπλ. 
Δήμαρχος Βασίλης Γεωργιάδης προγραμματίζει, στο 
πλαίσιο της συνεργασίας, επιχειρήσεις πυροπροστασίας 

με αποψιλώσεις και καθαρισμούς στους περιαστικούς 
χώρους.   

Με ανακοίνωσή της η we4all ευχαριστεί τον Αναπλ. 
Δήμαρχο Βασίλη Γεωργιάδη για την άψογη συνεργασία. 
Τις ευχαριστίες ανταπέδωσε ο Βασίλης Γεωργιάδης ο 
οποίος πρόσθεσε ότι η συνεργασία του Δήμου με την 
we4all θα συνεχιστεί με νέες δεντροφυτεύσεις. “Με 
τη βοήθεια του Δημάρχου Χρήστου Παππού έχουμε 
οργανώσει ένα σημαντικό πρόγραμμα ενίσχυσης 
του πρασίνου στο Δήμο μας, ενώ θα συνεχίσουμε τις 
συνέργειες με περιβαλλοντικούς και άλλους φορείς 
που, μαζί με τις άλλες πράσινες πρωτοβουλίες, θα 
βελτιώσει το περιβαλλοντικό αποτύπωμα του Δήμου 
μας” κατέληξε.  

Η We4All είναι ένας μη κερδοσκοπικός 
Περιβαλλοντικός Οργανισμός που ιδρύθηκε τον Ιούλιο 
του 2018, μετά από την καταστροφή στο Μάτι. Μέχρι 
σήμερα έχει πάρει μέρος σε συνέργειες που είχαν ως 
αποτέλεσμα να έχουν φυτευτεί πάνω από 30.000 δέντρα 

σε Ελλάδα και εξωτερικό, κυρίως στις πληγείσες 
περιοχές του Νέου Βουτζά, Ραφήνα και Μάτι. Ο στόχος 
μας για την περίοδο 2021-2022 είναι να φτάσουμε τα 
100.000 δέντρα.

Με την έναρξη του 2021, η We4All ξεκίνησε 
το πρόγραμμα “Επιχείρηση Πράσινη Αττική”. Σε 
συνεργασία με 23 Δήμους στην περιφέρεια της Αττικής, 
το πρόγραμμα στοχεύει στην ολοκληρωτική ανάπλαση 
του αστικού πεδίου μέσω της φύτευσης δέντρων σε όλη 
την Αθήνα. 

Οι στόχοι γι’ αυτό το εγχείρημα είναι:
• Να φυτευτούν 1.000.000 δέντρα μέσα στα επόμενα 

τρία χρόνια.
• Να εκπαιδευτούν 50.000 παιδιά σε όλη την Ελλάδα 

μέσω σεμιναρίων και διαλέξεων 
• Να κινητοποιηθούν 1.000.000 κόσμος, ώστε να 

συμμετάσχει σε περιβαλλοντικές δραστηριότητες όπως 
δεντροφυτεύσεις, αναδασώσεις, καθαρισμούς παραλιών 
και πολλά άλλα.

Δεντροφύτευση με τη συνεργασία του Δήμου 
Φυλής και της περιβαλλοντικής οργάνωσης we4all 
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Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι εργασίες του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού  Ολοκληρωμένης Φροντίδας 
στη Δημοτική Ενότητα Φυλής. 

Στον νέο Παιδικό Σταθμό θα φιλοξενηθούν τα εξής 
τμήματα: 

α) τμήμα βρεφών, για βρέφη από 8 μηνών μέχρι 2,5 
ετών,

β) τμήμα νηπίων για παιδιά από 2,5 ετών μέχρι 6,5 
ετών,

γ) τμήμα νηπίων με αναπηρία για παιδιά από 2,5 
ετών μέχρι 6,5 ετών.

“Πρόκειται για τον πρώτο ιδιόκτητο Παιδικό Σταθμό  
που αποκτά η περιοχή και θα βρει φιλόξενη στέγη 
στο μεγαλύτερο και πιο σύγχρονο κτίριο της Χασιάς”,  
σημειώνει ο Δήμαρχος Χρήστος Παππούς,  προσθέτοντας 
πως,  παρά τη δύσκολη συγκυρία, ο αγώνας για τα έργα 
πνοής συνεχίζεται άοκνα,  σε όλους τους τομείς, 

Ο νέος Βρεφονηπιακός Σταθμός στη Δημοτική 
Ενότητα Φυλής, έχει εμβαδόν 829,65τ.μ. σε οικόπεδο 
συνολικού εμβαδού 1.239,12 τ.μ. Αποτελείται από 
υπόγειο, ισόγειο και Α’ όροφο και έχει σχεδιαστεί σαν 
ένα μεγάλο σπίτι, με αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, 
που είναι και η τραπεζαρία του σταθμού. Διαθέτει τρεις 
αίθουσες απασχόλησης που έχουν άμεση πρόσβαση στην 
κεντρική αίθουσα του σταθμού και η κάθε μια από αυτές 

έχει το δικό της WC – λουτρό, για τη σωστή υγιεινή και 
καθαριότητα των νηπίων. Στο ισόγειο θα φιλοξενούνται 
τα νήπια και στον πρώτο όροφο τα βρέφη ενώ στο 
υπόγειο υπάρχουν χώροι στάθμευσης, το λεβητοστάσιο 
και βοηθητικοί χώροι.  

Στον Α ́ όροφο υπάρχουν δύο αίθουσες απασχόλησης 
και δύο ύπνου των βρεφών. Στον προαύλιο χώρο 
προβλέπεται σύμφωνα με τη μελέτη της τεχνικής 
υπηρεσίας παιδική χαρά με όργανα παιχνιδιού, πράσινο 
για παιχνίδι και περίπατο ενώ θα τοποθετηθούν σειρές 
από σκίαστρα –πέργκολες για τις ζεστές ώρες και μήνες 
του χρόνου.

Ο νέος παιδικός σταθμός διαθέτει μια τεράστια κουζίνα 
17,00 μ2 , που είναι τριπλάσια από τις προδιαγραφές 
που ορίζονται και ο χώρος ύπνου των νηπίων βρίσκεται 
δίπλα από τον χώρο της Διεύθυνσης, ώστε τα νήπια να 
επιβλέπεται άνετα από το προσωπικό και παράλληλα 
να έχουν οπτική επικοινωνία με τα άλλα παιδιά, ώστε 
να μην φοβούνται ή αισθάνονται απομονωμένα. 

Η τοποθέτηση του συγκροτήματος δίνει τη δυνατότητα 
άμεσης εξόδου των νηπίων από τις αίθουσες για 
παιχνίδι στον αύλειο χώρο. Η διάταξη των χώρων έχει 
σχεδιαστεί έτσι ώστε να διασφαλίζεται η αυτονομία 
χώρων και κινήσεων, για κάθε ομάδα χρηστών. 

Το κτίριο είναι βιοκλιματικό και έχει τη μέγιστη 
ενεργειακή αυτονομία που θωρακίζεται από την ισχυρή 
θερμομόνωση του, την εξασφάλιση φυσικού αερισμού 
και  φωτισμού καθώς και τη φύτευσή του ενώ θα γίνει 
χρήση ήπιων μορφών ενέργειας προς εξοικονόμηση 
ενεργειακών πόρων. Διαθέτει κεντρικό σύστημα 
θέρμανσης που διασφαλίζει υγιεινή εσωτερική 
θερμοκρασία (18ο έως 22ο).

Τα δάπεδα των χώρων απασχόλησης και ύπνου είναι 
κατασκευασμένα από οικολογικά –αντιολισθηρά υλικά, 
ζεστά στην αφή και στην όψη, που καθαρίζονται εύκολα. 
Οι τοίχοι όλου του συγκροτήματος είναι βαμμένοι με 
οικολογικά –μη τοξικά χρώματα. 

Ο «ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΛΟΚΛΗ-
ΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΟ Β ΖΑΙΤΩ Δ.Κ. ΦΥΛΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ»,  είναι προϋπολογισμού : 
2.159.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), 
χρη-ματοδοτείται από την Περιφέρεια Αττικής  και 
γίνεται με μελέτη και επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Δήμου Φυλής.

“Το έργο του Δήμου Φυλής στον τομέα της Παιδείας 
συνεχίζεται αδιάκοπα. Διαχρονική μας δέσμευση είναι 
και παραμένει να μη μείνει κανένα βρέφος και κανένα 
παιδί εκτός Παιδικού Σταθμού. Γι αυτόν ακριβώς το λόγο 
αυτές τις μέρες τα συνεργεία εργάζονται πυρετωδώς 
στους τρεις νέους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς σε Ζεφύρι, 
Άνω Λιόσια και Χασιά” τονίζει ο Δήμαρχος Φυλής 
Χρήστος Παππούς, προσθέτοντας πως στον άμεσο 
προγραμματισμό του Δήμου Φυλής εντάσσονται  νέες 
δομές για όλες τις εκπαιδεύτηκες βαθμίδες. 

Στην τελική ευθεία οι εργασίες στον Βρεφονηπιακό Σταθμό Φυλής 

Με την πτώση της θερμοκρασίας 
να έχει γίνει πλέον αισθητή και την 
πανδημία να βρίσκεται σε εξέλιξη 
εμείς στον ΦΡΟΥΤΟΚΟΣΜΟ σας 
νοιαζόμαστε γι΄αυτό καθημερινά θα 
βρείτε στο κατάστημα μας ολόφρεσκα 
φρούτα και λαχανικά για εσάς και τους 
αγαπημένους σας. 

Η ποιότητα, η ποικιλία αλλά και 
οι καλύτερες τιμές της αγοράς είναι 
για εμάς προτεραιότητα γι’ αυτό ο 
ΦΡΟΥΤΟΚΟΣΜΟΣ βρίσκεται πάντα 
στο νούμερο 1 των επιλογών σας! Με 
την στήριξη σας συνεχίζουμε να σας 
προμηθεύουμε με ότι καλύτερο βγάζει 

η μάνα γη, φρούτα, λαχανικά, όσπρια, 
ξηρούς καρπούς, αποξηραμένα 
φρούτα, αλλά και μέλι θα βρείτε στο 
κατάστημα μας καθημερινά!
Είμαστε εδώ για να προσφέρουμε στο 

τραπέζι σας τις καλύτερες πρώτες ύλες 
για μικρούς και μεγάλους! 

Εθνικής Αντιστάσεως και Παπαφλέσσα 1, Πλατεία Καράβου Τ. 210 2402355

ΦΡΟΥΤΟΚΟΣΜΟΣ: 
Οι καλύτερες πρώτες ύλες είναι εδώ για εσάς! 
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Περιοχή: ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Μέγεθος: 450 τ.μ
Χρονολογία εργασίας: 2020
Υπηρεσία: Μελέτη & κατασκευή
Κατάσταση έργου: Ολοκληρωμένο

Ένα ακόμη έργο ολοκλήρωσε με απόλυτη επιτυχία 
το Τεχνικό Γραφείο του Νίκου Καδά. Παρότι 
μας έχει συνηθίσει σε εντυπωσιακές 
κατασκευές οικιών παντός τύπου, 
αυτή την φορά μας εξέπληξε επίσης 
ευχάριστα με την ανακατασκευή 
μίας βιοτεχνίας! Από ένα παλιό 
βιοτεχνικό κτίριο μετατράπηκε 
σε ένα σύγχρονο χώρο 
εργασίας που πληρεί όλες τις 
προϋποθέσεις αλλά ταυτόχρονα 

είναι ένα κόσμημα!
Συγκεκριμένα το Τεχνικό Γραφείο του Νίκου Καδά 

πραγματοποίησε μελέτη και κατασκευή του χώρου 
των γραφείων για της ανάγκες της εταιρίας Alcofarm 
Medical που συνδυάζουν ένα πολύ ωραίο αισθητικό 
περιβάλλον για τον χρήστη. Ο χώρος των γραφείων 
ανακατασκευάστηκε από μια παλιά βιοτεχνία σε 
έναν λειτουργικό τόπο για τις ανάγκες της εταιρίας. 
Διατηρήθηκε μια μινιμαλ αρχιτεκτονική καθαρών 

γραμμών στους χώρους εργασίας, ενώ 
οι διακοσμητικές επενδύσεις με 

γυψοσανίδα και ο συνδυασμός του 
ξύλου με το τζάμι στα εσωτερικά 
χωρίσματα δημιουργούν μία 
μοναδική ζεστή ατμόσφαιρά 
στο χώρο.

Οι φωτογραφίες μιλούν από 
μόνες τους… 

ΕΡΓΟ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ALCOFARMMEDICAL ΣΕ ΠΑΛΙΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
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ΤΟ ΡΟΖ: Το καλύτερο δώρο για την 
ημέρα του Αγ. Βαλεντίνου και όχι μόνο…

Ο Φεβρουάριος είναι για όλους μας, λίγο ή πολύ, ο 
μήνας που με μεγαλύτερη συχνότητα και με κορύφωση 
την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου, εκφράζουμε την 
αγάπη μας! Για την ημέρα εκείνη αλλά και για όλους 
τους υπόλοιπους μήνες που θέλουμε να δείξουμε πόσο 
πολύ αγαπάμε τους ανθρώπους που μας περιτριγυρίζουν, 
η γνωστή Συγγραφέας Μαρία Δουρίδα - Μηταράκη 
εξέδωσε ένα νέο αφαιρετικό εικαστικό παραμύθι 
για μικρούς και μεγάλους, με έναν μαγικό τίτλο, όσο 
μαγικό είναι και το ίδιο “ΡΟΖ”! 

Πως γεννήθηκε όμως το “ΡΟΖ”; 
Αγίου Βαλεντίνου και πιο πέρα!Μια γιορτή για την 

αγάπη στη ζωή μας, είτε προέρχεται από τον έναν και 
μοναδικό, είτε από τους πολλούς αγαπημένους μας 

ανθρώπους που μας δίνουν χαρά και ελπίδα 
κάθε μέρα.

 Η Μαρία Δουρίδα-Μηταράκη εμπνεύστηκε 
από αυτό το πολύτιμο συναίσθημα και 
δημιούργησε «Το ροζ», ένα αφαιρετικό 
εικαστικό παραμύθι για μικρούς και 
μεγάλους.

“«Το ροζ» είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα 
για τις ανατροπές της ζωής οι οποίες 
αποκαθίστανται με τον μοναδικό τρόπο που 
υπάρχει...τη συνέχιση της ζωής!” δηλώνει η 
σπουδαία συγγραφέας. 

 
Εμείς σας προτρέπουμε να κάνετε ένα 

ξεχωριστό δώρο στον αγαπημένο ή την 
αγαπημένη σας,  ο εκδοτικός οίκος Once 
Upon a Book σε συνεργασία με τα αγαπημένα 
κεριά “Nardon candles” δημιούργησαν το 
τέλειο δώρο αγάπης για τη γιορτή του Αγίου 
Βαλεντίνου..και πιο πέρα!

 Το βιβλίο «Το ροζ» μαζί με το ομώνυμο 
μοναδικό αρωματικό βιολογικό κερί 
συνθέτουν ένα πρωτότυπο δώρο για όλους, 
για να γιορτάσουμε τον έρωτα, τη χαρά, 
τους φίλους, την οικογένεια και την αγάπη 
για τη ζωή!

 Το βιβλίο κυκλοφορεί από τις εκδόσεις 
www.onceuponabook.gr

ανθρώπους που μας δίνουν χαρά και ελπίδα 

Μαρία Δουρίδα-Μηταράκη εμπνεύστηκε 
από αυτό το πολύτιμο συναίσθημα και 
δημιούργησε «Το ροζ», ένα αφαιρετικό 
εικαστικό παραμύθι για μικρούς και 

“«Το ροζ» είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα 
για τις ανατροπές της ζωής οι οποίες 
αποκαθίστανται με τον μοναδικό τρόπο που 
υπάρχει...τη συνέχιση της ζωής!” δηλώνει η 

Συνάντηση με τη νέα Υφυπουργό Μετανάστευσης & Ασύλου
H πρώτη συνάντηση γνωριμίας μεταξύ του Προέδρου 

του Κέντρου Συμπαράστασης Παλλινοστούντων 
&Μεταναστών Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα με τη νέα 
Υφυπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Σοφία 
Βούλτεψη πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με το δελτίο 
τύπου του Κέντρου.
Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, στην οποία 

έλαβαν επίσης μέρος ο Γενικός Διευθυντής του 
Κέντρου Αρχ. Παντελεήμων Παπασυνεφάκης και 
ο επιστημονικά υπεύθυνος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιλίου Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Δ. 
Ανυφαντάκης, ο Σεβασμιώτατος αφού συνεχάρη 
την κ. Βούλτεψη για τα νέα της καθήκοντα ανέπτυξε 
εκτενώς τις δράσεις που πραγματοποιεί το Κέντρο 
μας σε συνεργασία με την Ελληνική Κυβέρνηση 
και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Κατόπιν ο Γενικός 
Διευθυντής αναφέρθηκε στις προκλήσεις που 
αναφύονται καθημερινώς στην πορεία υλοποίησης 
του προγράμματος φιλοξενίας ασυνόδευτων ανηλίκων 
αναφέρθηκε στον σχεδιασμό και στην επιθυμία του 
Κέντρου να συμβάλει στην ομαλή ένταξη των νέων 
αυτών παιδιών στην ελληνική κοινωνία. Από την 
πλευρά της η κ. Υφυπουργός αφού ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και την Εκκλησία της Ελλάδος για 
την αποτελεσματική και ουσιαστική συνεισφορά στο 
σημαντικό αυτό ζήτημα, ανέλυσε τις προτεραιότητες 
του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου 

αναφορικά με τα ασυνόδευτα προσφυγόπουλα και 
διαβεβαίωσε για την αμέριστη συμπαράστασή τους 
στο επιτελούμενο έργο.

Με το πέρας της συναντήσεως ο Σεβασμιώτατος 
πρόεδρος αφού εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς 
την κ. Υφυπουργό δήλωσε ότι μέσω της συχνής 

επικοινωνίας με τους αρμόδιους φορείς η Εκκλησία 
της Ελλάδος θα συνεχίσει να συνδράμει στο μέτρο του 
δυνατού στην επίλυση του προσφυγικού ζητήματος και 
ότι προσβλέπει στην αμέσως επόμενη συνάντηση να 
υπάρχουν συγκεκριμένες δράσεις που θα μπορούν να 
ανακοινωθούν.
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Τα 490 έργα σε όλη την Αττική, η πάταξη της 
γραφειοκρατίας, ο πόλεμος κατά του COVID19 είναι 
μόνο ορισμένα από τα μέτωπα που η Διοίκηση της 
Περιφέρειας Αττικής έχει κληθεί να αντιμετωπίσει 
μέχρι στιγμής με επιτυχία, όπως χαρακτηριστικά 
δήλωσε σε συνέντευξη της η εντεταλμένη περιφερειακή 
σύμβουλος Τεχνικών Έργων, Ευρώπη Κοσμίδη.

Η Ευρώπη μπορεί στην Περιφέρεια Αττικής να έγινε 
ευρέως γνωστή τα τελευταία χρόνια με την εκλογή 
της στην Διοίκηση Πατούλη, όμως, στις Αχαρνές η 
συνδημότισσα μας είναι γνωστή για την εργατικότητα, 
το πείσμα, την θέληση να αλλάξει το κατεστημένο και 
κυρίως να ενισχύσει την γυναικεία παρουσία σε θέσεις 
- κλειδιά! 

Αυτό μέχρι σήμερα το έχει καταφέρει αφού πίσω 
από σημαντικά έργα υποδομών που είτε βρίσκονται 
σε εξέλιξη, είτε έχουν ολοκληρωθεί βρίσκεται η 
μάχιμη Ευρώπη μαζί φυσικά και με άλλους έμπειρους 
αυτοδιοικητικούς που βγάζουν ασπροπρόσωπο τον 
Γιώργο Πατούλη για τις επιλογές του! 

Όμως η Ευρώπη μέσα σε λίγα λεπτά κατάφερε να 
αναλύσει όλα όσα η νέα Διοίκηση της Περιφέρειας 
έχει καταφέρει, σε έναν απολογισμο όμως που εκθέτει 
και τα προβλήματα που κλήθηκε να αντιμετωπίσει 
και η ίδια ως γυναίκα αλλά και η Διοίκηση! (Δείτε 
την διαδικτυακή τησ συνέντευξη στο Αυτοδιοικητικό 
Βήμα. 

“Ξεκίνησε” η κατασκευή της πεζογέφυρας 
Γεννήματα στην Φυλή 

Παράλληλα ωστόσο συναντήσαμε την Ευρώπη 
Κοσμίδη και σε ένα ακόμη έργο στον Δήμο Φυλής. 
Συγκεκριμένα στην κατασκευή πεζογέφυρας στον 
Οικισμό Γεννηματά του Δήμου Φυλής, στο ύψος του 
ισόπεδου κόμβου της Βυζαντίου με την περιφερειακή 
Αιγάλεω.

Το έργο, το οποίο είχε παγώσει το τελευταίο διάστημα, 
χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Αττικής και 
εκτελείται από τον Δήμο Φυλής με τις πλέον σύγχρονες 
προδιαγραφές, όπως και η ανάπλαση-διαμόρφωση 
του περιβάλλοντος χώρου για την πρόσβαση στην 
πεζογέφυρα. Σκοπός είναι ασφαλής διέλευση πεζών και 
ΑμεΑ, η οποία θα επιτυγχάνεται με πλήρη ασφάλεια, 
αφού θα συνδέονται οι προτεινόμενες παρακείμενες 
διαβάσεις πεζών της οδού με τα κλιμακοστάσια και τα 

ασανσέρ ανόδου προς την πεζογέφυρα.
Την εξέλιξη του έργου επιθεώρησε η αρμόδια 

περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής Ευρώπη Κοσμίδη, 
η οποία τόνισε ότι για την κατασκευή της επιλέχθηκε 
η λύση σύμμεικτου φορέα (οπλισμένο σκυρόδεμα και 
δομικός χάλυβας) συνολικού μήκους 31 m και πλάτους 
τ2,40 m. με την κατασκευή δύο ακρόβαθρων, που 
το καθένα περιλαμβάνει έναν πυρήνα ανελκυστήρα, 

εξασφαλίζοντας άμεση πρόσβαση σε πεζούς ΑμεΑ και 
ευπαθείς ομάδες πληθυσμού.

Ο περιβάλλων χώρος θα περιλαμβάνει πεζόδρομους 
πρόσβασης, με πρόβλεψη επίσης για ΑμεΑ, με την 
κατασκευή ραμπών και όδευση τυφλών, με ενδιάμεσα 
παρτέρια και ηλεκτροφωτισμό. “Για την Περιφέρεια 
Αττικής, προτεραιότητα μας η ασφάλεια του Πολίτη” 
επεσήμανε η κα. Κοσμίδη.

 Ευρώπη Κοσμίδη: 490 έργα στην Περιφέρεια 
Αττικής βρίσκονται σε εξέλιξη και όχι μόνο!

ΠΡΟΣΩΠΑ 

Την 1η θέση και το Χρυσό 
Μετάλλιο κατέκτησε ο 
αθλητής του “ΑΣ Αχαρνών 
Κ. Παλαιολόγος”, Βασίλης 
Αβραμίκας, στο Διεθνές 
Πρωτάθλημα Bavaria 2021 
που διοργάνωσε διαδυκτιακά 
η Ομοσπονδία Ταεκβοντό 
της Βαυαρίας το Σάββατο 
6/2/2021.

Ο αθλητής αγωνίστηκε 
στην κατηγορία P20 U30 
με προπονητή του τον κ. 
Παναγιώτη Παλαιολόγου και 
βοηθό του την Κωνσταντίνα 
Θωμοπούλου.

Μια παγκόσμια πρώτη για 

τον αθλητή και τις Αχαρνές, 
αφού είναι ο Πρώτος Έλληνας 
αθλητής που κατακτά χρυσό 
μετάλλιο στην κατηγορία αυτή. 
Με τον αθλητή επικοινώνησε 
μετά την λήξη του αγώνα 
τηλεφωνικά ο Δήμαρχος 
Αχαρνών κ. Σπύρος Βρεττός 
όπου τον συνεγχάρει για την 
επιτυχία του και δεσμεύτηκε ότι 
θα συναντηθούν μόλις αρθούν 
τα περιοριστικά μέτρα.

Μια ακόμα μεγάλη διάκριση 
για τις Αχαρνές αφού λίγες 
μέρες πριν ο ίδιος αθλητής 
είχε κατακτήσει το Χάλκινο 
Μετάλλιο στην Αγγλία!

“Χρυσός” ο Βασίλης Αβραμίκας στο 
Διεθνές Πρωτάθλημα Bazaria 2021!
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Της Βίκυ Καράμπελα – Μίχα

MAGAZINO

Φεβρουάριος: Ο Μήνας των ερωτευμένων!

Ο Φεβρουάριος είθιστε να 
χαρακτηρίζεται ως ο μήνας των 

ερωτευμένων καθώς η γιορτή 
του Αγ. Βαλεντίνου μονοπωλεί το 
ενδιαφέρον όλων! Για τον λόγο 

αυτό σας παρουσιάζουμε εκλεκτές 
συνταγές για εσάς και το ταίρι 

σας που μπορείτε πολύ εύκολα να 
φτιάξετε στο σπίτι σας! 

Ατομική τάρτα με ντομάτα και γαρίδες

Υλικά
1 φύλλο κατεψυγμένης σφολιάτας
1/4 κιλού φέτα, μέτρια
ελαιόλαδο
12 γαρίδες Νο 1
½ ματσάκι ρόκα
αλάτι, πιπέρι φρεσκοτριμμένο

Για το πέστο μαϊντανού-δυόσμου
1 φλιτζάνι μαϊντανό, ψιλοκομμένο
1/4 φλιτζανιού δυόσμο, ψιλοκομμένο
1-2 σκελίδες σκόρδο
1 φλιτζάνι γραβιέρα, τριμμένη
2/3 φλιτζανιού αμύγδαλα ασπρισμένα
1 φλιτζάνι περίπου ελαιόλαδο
αλάτι χοντρό, πιπέρι φρεσκοτριμμένο

Για τη γαρνιτούρα
4-5 ντομάτες
4 κουτ. σούπας ελαιόλαδο
λίγα φυλλαράκια θυμαριού
1 σκελίδα σκόρδο
1 κουτ. σούπας ζάχαρη
αλάτι

Εκτέλεση
Ξεπαγώνετε τη σφολιάτα και την απλώνετε 

σε βουτυρωμένο ρηχό ταψί. Την τρυπάτε σε 
πολλά σημεία με πιρούνι και τη σκεπάζετε 
μ’ ένα δεύτερο όμοιο ταψί, με βουτυρωμένη 
την επιφάνεια που θα ακουμπά στη σφολιάτα 
(για να μη φουσκώσει στο ψήσιμο). Βάζετε 
και τα δύο ταψιά, «κολλημένα» το ένα με το 
άλλο, σε προθερμασμένο φούρνο και ψήνετε 
στους 180°C για 25 λεπτά. Όσο η σφολιάτα 
είναι ζεστή, την κόβετε σε τέσσερα όμοια 
παραλληλόγραμμα κομμάτια.
Ετοιμάζετε το πέστο: 

πολτοποιείτε στο μπλέντερ το μαϊντανό 
με το δυόσμο, τα αμύγδαλα, το σκόρδο, το 
τυρί, αλάτι και πιπέρι ρίχνοντας λίγο λίγο 
το ελαιόλαδο, μέχρι να πάρετε μια λεία 

σάλτσα.
Αφαιρείτε τη φλούδα από τις ντομάτες, τις 

κόβετε στα τέσσερα βγάζετε τους σπόρους, 
τις πασπαλίζετε με ζάχαρη και αλάτι και τις 
αφήνετε 1 ώρα περίπου σε σουρωτήρι για να 
στραγγίξουν από τα υγρά τους.

Τις μεταφέρετε σε ταψί καλυμμένο με 
λαδόκολλα, τις πασπαλίζετε με φρέσκο 
θυμάρι και ψιλοκομμένο σκόρδο, τις 
περιχύνετε με ελάχιστο λάδι και τις ψήνετε 
στο φούρνο στους 100°C για 1 ώρα. Πρέπει 
να μαραθούν χωρίς να λιώσουν.

Καθαρίζετε τις γαρίδες από τα κεφάλια, το 
κέλυφος και το εντεράκι της πλάτης. 

Τις αλατίζετε και τις σοτάρετε σε ελάχιστο 
ελαιόλαδο και από τις δύο πλευρές μέχρι 
να αλλάξουν χρώμα. Ρίχνετε δύο κουταλιές 
από το πέστο και τις ανακατεύετε. Περνάτε 
τις γαρίδες τρεις τρεις από καλαμάκια για 
σουβλάκια.

Πλένετε και καθαρίζετε τη ρόκα, την 
αλατίζετε και την περιχύνετε με λίγο λάδι. 
Κόβετε τη φέτα σε λεπτές φετούλες.

Συναρμολόγηση: 
Bάζετε σε κάθε πιάτο ένα φύλλο ψημένης 

σφολιάτας. Αλείφετε από πάνω λίγο πέστο 
μαϊντανού-δυόσμου.

Προσθέτετε σε όλο το μήκος της σφολιάτας 
μία φετούλα ντομάτας και μία φέτα τυριού 
εναλλάξ, έτσι ώστε να μισοσκεπάζει το ένα 
το άλλο. Μέχρι να τελειώσετε με όλες τις 
τάρτες τις διατηρείτε σε ζεστό φούρνο.

Πάνω από τις ντομάτες και τη φέτα 
βάζετε λίγη ρόκα. Τέλος, τοποθετείτε από 
ένα καλαμάκι με γαρίδες κατά μήκος της 
τάρτας.

Φαρφάλες με τόνο

Υλικά
500 γρ. φαρφάλες
2 κρεμμύδια, ψιλοκομμένα
4 σκ. σκόρδο, ψιλοκομμένο
500 ml κρέμα γάλακτος 35%
800 γρ. τόνο, σε κονσέρβα, στραγγισμένο
80 γρ. βότκα
200 γρ. παρμεζάνα, τριμμένη
1/2 ματσάκι άνηθο, ψιλοκομμένο
1/2 ματσάκι μαϊντανό, ψιλοκομμένο
2 κ.σ. ελαιόλαδο
αλάτι
πιπέρι

Εκτέλεσης
Βράζουμε τα ζυμαρικά αλατισμένο νερό 

σύμφωνα με τις οδηγίες της συσκευασίας. 
Σουρώνουμε και κρατάμε 50ml από το νερό 
που βράσανε.

Σε ένα τηγάνι μεγάλο ζεσταίνουμε λίγο 

ελαιόλαδο και σοτάρουμε περίπου για 5 
λεπτά τα κρεμμύδια μέχρι να μαλακώσουν 
και να πάρουν χρυσαφί χρώμα. Προσθέτουμε 
το σκόρδο και σοτάρουμε για άλλα 2 λεπτά.

Σβήνουμε με τη βότκα, αφήνουμε να 
εξατμιστεί το αλκοόλ, προσθέτουμε και την 
κρέμα γάλακτος και αφήνουμε να βράσει 
για 2 λεπτά. Στη συνέχεια, βάζουμε και τον 
τόνο, τα ζυμαρικά και ανακατεύουμε καλά 
σε μέτρια φωτιά.

Βγάζουμε το τηγάνι από τη φωτιά και 
προσθέτουμε την παρμεζάνα, τον άνηθο, το 
μαϊντανό, αλάτι, πιπέρι και το βραστό νερό 
που κρατήσαμε.

Ελέγχουμε το αλατοπίπερο και σερβίρουμε 
με φρέσκο άνηθο.

Φιλετάκια μοσχαρίσια βαλεντσιάνα

Υλικά
4 λεπτές φέτες από φιλέτο μοσχαρίσιο καλά 
χτυπημένες
1 μεγάλη κουτ. σούπας βούτυρο φρέσκο
2 κουτ. σούπας ελαιόλαδο
1 κρεμμύδι χοντροκομμένο
1 ποτηράκι του κρασιού χυμό πορτοκαλιού 
φρεσκοστυμμένο
1 σφηνάκι λικέρ πορτοκαλιού
1 ποτηράκι του κρασιού σέρι ξηρό
αλάτι, πιπέρι

Εκτέλεση
Σε ένα μεγάλο τηγάνι βάζετε το βούτυρο και 

το ελαιόλαδο να κάψουν. Σοτάρετε απαλά το 
κρεμμύδι μέχρι να ροδοκοκκινίσει.

Aφαιρείτε τα κομματάκια του κρεμμυδιού 
και βάζετε μέσα στο τηγάνι τα τέσσερα 
χτυπημένα φιλέτα. Τα σοτάρετε σε δυνατή 
φωτιά και από τις δυο πλευρές μέχρι να 
κοκκινίσουν ελαφρά.

Σβήνετε με το χυμό πορτοκαλιού κρατώντας 
πάντοτε τη φωτιά στη μέγιστη θερμοκρασία. 
Προσθέτετε το λικέρ και τέλος το ξηρό σέρι. 
Όταν όλα τα υλικά πάρουν βράση, αλατίζετε 
και πιπερώνετε. Αφήνετε τα φιλετίνια στη 
δυνατή φωτιά μέχρι η σάλτσα να μελώσει 
και να πήξει.

Τα σερβίρετε ανά δύο γαρνίροντάς τα 
με φέτες από πορτοκάλι, τις οποίες θα 
περάσετε από τη μελωμένη σάλτσα των 
φιλέτων, καρότα γλασαρισμένα και βραστά 
κολοκυθάκια τα οποία θα φροντίσετε να 
μείνουν τραγανά μετά το βράσιμο.

Λουκουμάδες red velvet
Υλικά
Για τη ζύμη
280 γρ. νερό, χλιαρό

18 γρ. μαγιά ξηρή
1 κ.σ. κόκκινο χρώμα ζαχ/κης σε πάστα
1 κ.σ. μέλι
250 γρ. αλεύρι γ.ο.χ.
1 πρέζα αλάτι
50 γρ. κορν φλάουρ
ηλιέλαιο, για το τηγάνισμα
Για το frosting
120 γρ. βούτυρο, σε θερμοκρασία δωματίου
200 γρ. τυρί κρέμα, σε θερμοκρασία 
δωματίου
250 γρ. ζάχαρη άχνη
1 κ.γ. εκχύλισμα βανίλιας

Για το σερβίρισμα
μέλι
καρύδια
κανέλα, σε σκόνη
ζάχαρη άχνη
θυμάρι

Εκτέλεση
Σε ένα μπολ προσθέτουμε το νερό, τη 

μαγιά, το μέλι, το χρώμα ζαχαροπλαστικής 
και ανακατεύουμε με ένα σύρμα μέχρι να 
ομογενοποιηθεί το μείγμα.

Προσθέτουμε το αλεύρι, το κορν φλάουρ, 
το αλάτι και συνεχίζουμε να ανακατεύουμε.

Καλύπτουμε το μπολ με μεμβράνη και το 
αφήνουμε στην άκρη για 45-60 λεπτά για να 
φουσκώσει το μείγμα.

Τοποθετούμε ένα βαθύ τηγάνι με ηλιέλαιο 
στη φωτιά.

Σε μία κούπα με ηλιέλαιο βάζουμε ένα 
μεγάλο κουτάλι. Παίρνουμε το μείγμα με τα 
χέρια μας και κόβουμε μικρούς λουκουμάδες 
με το κουτάλι.

Τους προσθέτουμε στο τηγάνι. Ψήνουμε 
για 1 λεπτά στην αρχή και τους μεταφέρουμε 
σε ένα ταψί, στρωμένο με απορροφητικό 
χαρτί.

Περιμένουμε 2-3 λεπτά για να μαλακώσουν 
και τους βάζουμε και πάλι στο τηγάνι. 
Ψήνουμε για 2-3 λεπτά ανακατεύοντας 
συνεχώς με μία τρυπητή κουτάλα. 

Για το frosting τυριού
Σε ένα μπολ προσθέτουμε το βούτυρο σε 

θερμοκρασία δωματίου, το τυρί κρέμα σε 
θερμοκρασία δωματίου, την άχνη ζάχαρη, 
το εκχύλισμα βανίλιας και ανακατεύουμε με 
ένα σύρμα μέχρι να δέσει το μείγμα.

Το μεταφέρουμε σε ένα κορνέ. Τρυπάμε 
τους λουκουμάδες με ένα μαχαίρι και τους 
γεμίζουμε με το frosting τυριού.

Σερβίρουμε με μέλι, καρύδια, κανέλα σε 
σκόνη, άχνη ζάχαρη και θυμάρι.
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